



HOJIA IDEAL DE LUNES

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Director: Alejandro DAROCA DE VAL

Año XV. Núm. 734. Lunes, 21 de agosto de 1978.
Plaza de las Angustias, 1. Tels.: Centralita, 33 44 00
Dirección, 33 11 33.
DEPOSITO LEGAL: CA-192/1962.

PRECIO
20 Ptas.



Caja Rural Provincial de Cádiz

El dinero del campo andaluz, para el campo andaluz

MEMBRO DEL CONSORCIO NACIONAL DE CAJAS RURALES

Atentado contra un cine en Abadán

El Irán está hoy de luto por la muerte de 377 espectadores muertos en un cine incendiado, según se sospecha, por opositores al régimen del sha, y los miembros del Gobierno se han reunido para deliberar sobre los medios para hacer frente a la creciente ola de ataques terroristas en el país.

El primer ministro iraní, Jamshid Amuzegar, ha anunciado un «duelo nacional» por los hombres, mujeres y niños que perecieron en el destrozado Cinema «Rex», situado al sur de la ciudad petrolífera de Abadán.

Los periódicos iraníes hacen hincapié en esta ocasión sobre el «abominable crimen» que ha causado la «matanza de gente inocente» en Abadán. (Información en página seis.)

EL JEREZ INDUSTRIAL SE ADJUDICÓ EL "III TROFEO LA COPA Y LA VENENCIA"

A base de fuerza y entusiasmo, y en inferioridad numérica venció al San Fernando en la final



Buen comienzo para el Jerez Industrial. Por primera vez ha conseguido su Trofeo de «La Copa y la Venencia», que alcanzaba su tercera edición. Una vez concluido el torneo, el capitán industrialista, Prieto, recogió el bonito trofeo de manos del delegado de Deportes del Ayuntamiento, don José Mariano Sánchez Martínez. Anoche, el cuadro industrialista venció al San Fernando en la final por 1-0. (Foto J. Alberto.)

Falló el ganado en la corrida de Sanlúcar

Información
en última Pág.



BANCO DE JEREZ

CADA CLIENTE UN AMIGO

(A.B.E. 11.195)

CON LA PRUEBA DE VITICULTURA SE INICIARAN MAÑANA LOS CONCURSOS LABORALES DE LA VENDIMIA

Los jurados visitarán las viñas y el jueves se celebrarán las pruebas para viticultores

Mañana martes, día 22, se iniciarán los Concursos Laborales de la XXXI Fiesta de la Vendimia del Sherry, en sus diferentes modalidades dedicadas a las labores propias relacionadas con la vid y el vino.

Estos Concursos Laborales comenzarán con la visita del jurado a las viñas inscritas para el concurso en la modalidad de viñedos para el que se establecen tres grupos: grandes, pequeñas explotaciones y explotaciones dirigidas por el propietario.

El jurado iniciará su recorrido a las ocho de la mañana para es-

tudiar in situ la situación de cada una de las explotaciones presentadas a concurso.

Para el día 24, a las ocho de la mañana, está previsto que se celebre la segunda fase del concurso de viticultura.

Esta segunda fase se desarrollará en la Estación de Viticultura y Enología, de Jerez y en la que participarán catadores y productores en las pruebas para viticultores.

OTROS CONCURSOS

El resto de las modalidades de los Concursos Laborales de la Fiesta de la Vendimia se irán desarrollando de acuerdo con el siguiente calendario: El día 28, a las 6 de la tarde, en las bodegas de Sandeman, concurso de Venenciadores. Para el día 29, está previsto que se inicien a las 9 de la mañana, en las bodegas de Garvey, las faenas del concurso de catadores de vinos.

El día 30, a las ocho de la mañana, en la bodega de González Byass se celebrará el concurso de arrumbadores estando programado para el día 31 que se celebre el concurso de Formación Profesional y se proclame el productor esclarecido.

Estos dos últimos concursos se celebrarán en la Casa del Vino dando comienzo a las seis de la tarde.

VISITA DE LOS MIEMBROS DE LA ACADEMIA INTERNACIONAL DEL VINO

A las jornadas de la Fiesta de la Vendimia vendrán a Jerez, miembros de la Academia Internacional del Vino, acompañados por su presidente el escritor don Víctor de la Serna.

La comisión estará integrada por Gastón Machou, escritor de Burdeos; Armando Daldini, suizo del cantón italiano; Robert Gofrad, importador de vinos de Bélgica; De Jacques Puisais, jefe de la Estación Enológica de la Turina.

En cuanto a Hanny Favre hay que decir que una experta cultivadora y criadora de los vinos del Valais, también en Suiza. Y, finalmente Catherine Michel, comentarista de la Radio y Televisión suiza, siendo sus juicios sobre vinos estimados como trascendentales, como se puede probar por las relaciones comerciales españolas con Suiza.

CARTELEERA

CINE RIBA. A las 6, 8 y 10. Refrigerado. «LA VISITA DEL VICIO». Patricia Granada. (Mayores 18 años).

CINE VALERIA. A las 6 y 8. Dos únicas funciones. «A DIOS ROGANDO... Y CON LOS PUÑOS DANDO». Luc Merenda. (Menores).

TEATRO VILLAMARTA. Desde las 6. Refrigerado. «EL GRUPO». Candice Bergen. (Mayores 18 años).

CINE SAN TELMO. A las 10, 15. «GRIZZLY». Christopher George. (Mayores 14 años y menores).

TERRAZA TEMPUL. A las 10. «DON QUIJOTE CABALGA DE NUEVO». Cantinflas - Fernando F. Gómez. Color. (Todos los públicos).

CINE DELICIAS. A las 5, 7, 9 y 11. Refrigerado. «EMMANUELLE Y CAROL». Raquel Evans. Clasificada «S». (Mayores 18 años). Se advierte al público que por su temática o contenido puede herir la sensibilidad del espectador.

CINE JEREZANO. A las 5, 7, 9 y 11. Refrigerado. «MEXICO... MEXICO... RA, RA, RA». Un film de Gustavo Alatriste. (Mayores 18 años).

CINE LUZ LEALAS. A las 5, 7, 9 y 11. Refrigerado. «LOS RESECADORES». Walt Disney. (Menores).

JARDIN CINEMA. A las 10. ¡Atrevida! ¡Erótica! ¡Sensacional! «CLARA ES EL PRECIO». Amparo Muñoz - Máximo Valverde - Juan Luis Galiardo. Técnico. (Mayores 18). Recuerden: Entrada puente Trebujena.

COMPRO
Oro, Plata, Brillantes,
Esmeraldas
Monedas
Relojes antiguos
Pagamos todo su valor
joyería
AGARRADO
Honda, 19 - Telf. 342668

¡DISTINGASE!
FINO
SANDEMAN
"MUY PERSONAL"



PROGRAMAS DE RADIO

RADIO POPULAR DE JEREZ
PROGRAMAS PARA HOY LUNES
6,55.—Apertura.
7,00.—Jerez, nuevo día.
7,05.—Primera luz.
7,10.—Noticias.
7,30.—Radio Nacional.
7,45.—Los toros.
8,00.—Noticias.
8,30.—Noticias.
9,30.—La alegría de vivir.
10,00.—Informativo de la mañana.
10,15.—Los hijos.
10,30.—Los consejos.
11,30.—Coplas al viento.
12,00.—Angelus.
12,05.—Lo último.
12,15.—La música.
13,00.—Andalucía canta.
13,30.—A todo ritmo.
14,00.—Día informativo Radio Popular.
15,30.—Los deportes.
16,00.—La tarde es música.
19,00.—Angelus.
20,00.—Andalucía a las ocho.
20,30.—...La tarde es música.
21,00.—Mundo vivo.
22,00.—Sorteo del cupón de ciegos.
22,05.—Radioinformación.
23,00.—Musical.
00,00.—Punto final.
01,00.—Cierre.

Cadena SER. — 18,30. El músico.
DEPORTIVOS
7,30. Los deportes. — 14,15. Sobremesa deportiva. — 15,00 y 22,15. Minutos deportivos.
RADIONOVELAS
16,00. La muchacha que vino de lejos. — 17,00. Eva nada más.
FLAMENCO
22,30. Noches de la Radio.
RADIO JEREZ 2 F. M.
Emisión exclusivamente musical de 6,30 a 1,00. En Frecuencia Modulada 98,5 mg.

RADIO JEREZ PROGRAMAS PARA HOY LUNES INFORMATIVOS
7,00. Matinal. — 11,30. Resumen informativo. — 13,00. Viva la Radio. — 14,30. SER información. — 18,00. Resumen informativo nacional. — 19,30. Flash. — 20,00. Informativo de las ocho. — 22,00. SER información. — 22,15. Hora 25.
RECREATIVOS Y MUSICALES
6,30. Amanecer. — 9,00. La saga de los Porretas. — 9,15. Sencillamente una amiga, la mañana. — 12,05. Pronovias. — 12,15. A pleno sol. — 15,00. Musical Radio Jerez. — 18,00. Mediatarde

ECOS DE SOCIEDAD
ONOMASTICAS
Con motivo de su fiesta onomástica, fueron muy felicitados el pasado sábado, don Mariano de la Orden y de Frutos, don Mariano Cross Ruiz, don Mariano Piñero Vázquez y don Mariano Cross Agaba, entre otros señores.

Santoral y cultos
SANTOS DE HOY
Ss. Pío X, p.; Abrán, Baso, Tecnico, Agapio y Pisto, Bonoso y Maximiliano, mrs.; Ciriaco, Donato y Rómulo, mrs.; Euprepio, Juliano y Leoncio, obs.; Luxurio, Cisneros y Camerino, mrs.; Natal, Palencia; Privado, ob. y mr.; Setao y Teoleta.
Misa: De S. Pío X (M. O.)

Farmacias de guardia
De 9,30 de la mañana a 10 de la noche:
Bda. Fco. Mayo, U-16; S. Ginés de la Jara (Pol. S. Benito); José Antonio P. de Rivera (Larga); 28. Servicio nocturno de urgencia: Caballeros, 12; José A. P. de Rivera (Larga), 28.

COSAS DE JEREZ

Es importante que los usuarios conozcan con precisión la bondad de los materiales y la calidad definitiva de las viviendas, locales comerciales u oficinas que han adquirido.

"Es indudable que para evitar sorpresas, deben buscarse preferentemente edificios totalmente construidos".

"Los planos, dibujos y maquetas deben considerarse únicamente como indicios o exponentes de lo que será la futura edificación".

"Únicamente la comprobación sobre el terreno es el elemento definitivo para saber si las necesidades actuales o futuras están a cubierto".

La buena calidad y correcta terminación, llave en mano, son cualidades que no dudamos en atribuir al Edificio JEREZ 74 y no ha sido difícil comprobarlo, es un edificio (de piedra, vidrio y aluminio) totalmente construido.

LOCALES COMERCIALES:

Están distribuidos en las 2 primeras plantas. Son locales independientes y diáfanos, con superficies desde 59 m². Su especial disposición en el edificio y la gran variedad de negocios, ambientes y decoraciones a que se prestan, convertirán a este núcleo en el más importante y prestigioso centro comercial de Jerez de la Frontera. Allí, y sin salir del recinto, encontraremos boutiques, perfumerías, galerías de arte, drugstores, restaurantes, deportes, regalos, etc.

OFICINAS, ESTUDIOS, DESPACHOS:

Se han destinado 3 plantas a oficinas, con independencia absoluta de acceso, mediante dos núcleos de ascensores y montacargas de maniobra selectiva. Existen módulos desde 72 m². Su aptitud para cualquier actividad atraerá a los más prestigiosos profesionales de la Provincia. Estos módulos son ideales para estudios de arquitectos, decoración, fotografía, consultas médicas, despachos de abogados y oficinas comerciales de cualquier tipo.

VIVIENDAS:

En las viviendas que ocupan las 10 restantes plantas, encontramos en 2 posibilidades (4 dormitorios con 3 baños y 5 dormitorios

con 4 baños, incluidos los dos servicios), un gran detalle y calidad en la terminación, como: hall y salones enlosados de mármol, cocinas office amuebladas, climatización fría y calor en todas las habitaciones, etc. y una atractiva distribución del dormitorio principal como suite, que dispone de baño y vestidor privados.

Núcleos de ascensores privados dan una total independencia de acceso a las viviendas. Además cada piso tiene en propiedad una plaza de garaje.

PRECIOS:

Próximamente daremos detalles sobre los precios de venta y formas de pago, de momento indicaremos, aunque parezca sorprendente, que Vd. está en condiciones de adquirir una vivienda, un módulo de oficina o un local comercial. A título de ejemplo diremos que por 160.000 ptas. se consiguen las llaves de una oficina o local comercial.

En resumen, quien busque en Jerez una vivienda, un local o una oficina, debe leer 2 veces este artículo y desde luego visitar el Edificio JEREZ 74, que según el slogan que viene utilizando, indudablemente ayuda a prosperar.

Edificio JEREZ 74, Parque Avenida, Jerez de la Frontera. Tel. 333566.



Estudios y Promociones Inmobiliarias, desde Madrid para Jerez, se lo aconseja.

Sol de
Andalucia
embotellado



TIO PEPE
GONZALEZ BYASS

La Peña Los Cabales quedará inaugurada a mediados de septiembre

“No será sólo flamenca; sino cultural y recreativa”

Enclavada en la Barriada Asunción cuenta con 46 socios

«Agua del pozo salió de la Peña Los Cabales. Agua del pozo salió mira si somos gitanos que el agua que rebosó yo te la di con mis manos».

(De Luis de Pacote)

Allí en la barriada de la Asunción, ni fuera ni dentro. En su centro mismo diría yo. Un azulejo azul con letras en blanco —bandera de mi tierra jerezana— anuncia el recoleto local social de una Peña nueva. Los Cabales es su nombre y una herradura y un martillo su escudo. La ilusión de sus componentes su norte y el ambiente socio-cultural-flamenca, su guía. Paco Ruiz Méndez —premio bulería del año 1977— su impulsor y Juan Núñez Mancilla su principal dirigente. Presidente del barrio, como todos los socios, con 46 asociados en su alrededor y con una junta directiva que trabaja y labora acompañados, eso sí, de todos y cada uno de los «cabales»... por una entidad mejor y más fuerte...

De momento entre sus miembros hombres famosos dentro del entorno flamenca de nuestra ciudad, domiciliados en ese barrio ni cerca ni lejos sino en su justo punto en el término de Jerez donde tan buen cante se canta y tan buenos aficionados existen. La barriada la Asunción que no tenía una Peña, una entidad flamenca cuando por los cuatro costados de su desigual geografía sólo se palpa ese ambiente tan singularmente nuestro...

—Si, estábamos reunidos unos cuantos aficionados. Hablamos, vimos lo inoportuno de no contar en este barrio tan jerezano y tan flamenca con algo, con alguna Peña, con un lugar apropiado donde hablar no sólo de flamenca, sino de otras cosas, de realizar una labor cultural de divulgación, una especie de sala recreativa donde el matrimonio tome asiento sin que ello quiera decir una copa en la mano forzosamente. Cabida para la mujer, vamos a potenciar extraordinariamente este aspecto y también lugar seguro para los niños que también tienen su importancia en nuestras ideas. Idea que es la de aunar a las familias en torno a nuestro local.

Precioso y recoleto local. 800.000 pesetas ha alcanzado ya su presupuesto. 800.000 pesetas que han salido de la labor de los socios y de esos dineros nada de débitos y nada de ayudas, porque tampoco se ha querido. Se ha sabido partir de cero, sin dar nada a nadie ni recibir de nadie. Todo ha sido puro trabajo. Todo ha sido montar un local social de sabor llano, ni flamenca, ni cultural, ni tampoco en un término medio a caballo entre la bulería y la soleá. Algo distinto como distinto se quiere sea la Peña...

—No es una Peña flamenca. Es Peña Los Cabales. El flamenca va a tener su importancia y muy destacada, qué duda cabe... pero no va a ser ello nuestro fundamento. Tenemos pensado

ofrecer conferencias sobre temas diversos, realizar el día de la madre, fiestas para los pequeños en reyes; igualmente nuestros recitales. Un compendio de actividades, entre las que de forma muy destacada va a estar el flamenca.

Paco Ruiz Méndez y Juan Núñez Mancilla o Juan Núñez Mancilla, actual presidente y Paco Ruiz Méndez que se casa por cierto el día 16, después de actuar el día cinco del mismo mes septembrino en los tablao de la Fiesta de la Vendimia eran los interlocutores válidos en una reunión entrañable, en la entrada en sociedad de esta entidad próxima a inaugurarse.

—Estamos trabajando desde hace cinco meses, pero los estatutos nos los aprobaron hace un mes o así. Estamos dando los últimos toques, que nos van a poner el presupuesto en más de un millón de pesetas y a mediados de septiembre vamos a comenzar a actuar, vamos a inaugurar oficialmente los locales.

Y Cernicalos, Garbanzo, El Mono, Bulería... tendrán una nueva amiga. Todos para unos y unos para todos. Aunque dentro de una diversidad y...

—Vamos a ser, repito, algo distinto. Hemos cogido o intentado coger lo bueno y lo menos bueno de cada uno, estudiarlo y hacer algo diferente. Nuestro, muy nuestro y en las bases de lo que hemos hablado. Una especie de convivencia, y también de estructuras culturales. Algo distinto.

—Habrá competencia? —Nunca. Al contrario. Aquí nos encontramos para estar al lado de quien lo necesite. La unidad de criterios es importante. Lo que ocurre es que nosotros vamos a estar un tanto más apartados del ambiente flamenca propiamente dicho, como se puede entender en otra Peña flamenca. No vamos a tener dependencias y vamos a tratar de realizar cosas distintas.

Pero el flamenca, sabemos, es una de sus grandes ambiciones. Paco Gasolina, Luis de Pacote —improvisado e inspirado poeta «cabal»—, Paco Ruiz y muchos otros son artistas dentro de la Peña. Terremoto es del barrio, Tío Borrico, la Paquera —olé por esa trilogía asuncionista jerezana!— y todos interesados en la Peña, ¿se podría descartar así el móvil flamenca?... Prácticamente insoslayable, aparte de que fue nuestro arte el que motivó esa conversación en la noche con una copa de «jerez» originadora de la Peña... y el flamenca pues estará en primer plano, para también los actos de convivencia entre familia —todos a gusto en su barrio— y con los niños. Algo no innovador, pero sí distinto... como dispares pueden ser los conceptos a emplear a la hora de los recitales...

—Vamos a ofrecer, claro, recitales. Pero partiendo de abajo. Dando oportunidades y ocasión a los nuevos valores que tantos hay en Jerez. Promociéndolos. Apoyando a la cantera. Con ellos otras figuras y charlas de médi-

cos, abogados... un a modo de Peña cultural, ya ves.

—¿Y la puesta en escena oficial?

—Nada tenemos decidido. Aquí todo lo que vayamos a hacer se va a consultar con la totalidad de peñistas. Una vez no hicimos así las cosas y no resultó. La experiencia de anteriores meses es un arma a nuestro favor. No obstante, parece ser que nos vamos a inclinar finalmente por un cuadro de la Peña. Es lo más lógico entendemos. Si nacemos nosotros, nazcamos con algo nuestro.

—¿Nacimiento, se llama en esta Peña juventud?

—De todas a todas. Por eso nuestro entusiasmo y nuestras ilusiones. La juventud es casi total en la Peña. Ello es malo y es bueno. Malo por la fogosidad y a poca experiencia, pero es bueno porque éllo hará que enfoquemos las cosas desde un punto de vista nuevo, joven, atractivo para todos. Creo, entendemos, que la Peña puede resultar una cosa muy interesante.

—oOo—

La penúltima fue escanciada. Jerez cuenta ya con una nueva Peña. El flamenca tiene un enésimo sitio más donde cantarse por derecho, porque por derecho «cabales de la Asunción» son sus promotores. Juan Núñez Mancilla su presidente. Su vicepresidente es Juan Lastres Galante. Secretario, Manuel Mateos Barrios y Juan Heredia Menacho es tesorero. Francisco Casares Cobos, Rafael Agarrado Pantya, José Flores, Alfonso Roldán en las relaciones y José Manuel Bonete conforman su junta directiva. Son Los Cabales que están próximos a inaugurar sus locales. La Peña «La Bulería» también y esperamos sus noticias, como esa noticia de un posible próximo disco de Luis de Pacote y esos tablao flamencos de la Vendimia y la Verbena de la Prensa y...

Angel REVALIENTE

TELEVISION

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

PRIMERA CADENA

Canal VHF

- 13,45.—Carta de ajuste. Recital de piano por José Iturbi.
- 14,00.—Apertura y presentación.
- 14,02.—Avance telediarlo.
- 14,05.—Programa regional simultáneo. Desde Madrid «Informativo 1»; en Santiago de Compostela, «Panorama de Galicia»; Valencia, «Aitana»; «Telenorte», en Bilbao; «Panorama Regional», en Oviedo; «Telesur», en Sevilla; Barcelona «Miramar».
- 14,30.—Telediarlo. —Primera edición. Treinta minutos de noticias en directo, con conexiones con las principales capitales del mundo, y un equipo de reporteros que cuenta la información desde los lugares en que se produce.
- 15,05.—Hora 15.
- 15,20.—Novela (Capítulo XVI de XXV). «La feria de las vanidades».
- 15,50.—Gente hoy. Programa informativo que se emite de lunes a viernes en su nuevo formato. Supone una renovación del anterior programa «Gente». Atenderá a la problemática específica de la Tercera Edad y de

la integración de la mujer en la sociedad. Trata de conciliar la variedad con amenidad y los contenidos informativos.

- 16,20.—Despedida y cierre.
 - 18,45.—Carta de ajuste. «Tocata, fugueta, cantos sefardíes», F. Calés Otero.
 - 19,00.—Apertura y presentación.
 - 19,02.—Avance telediarlo.
 - 19,05.—Un globo, dos globos, tres globos. —El monstruo de Sánchez tein.
 - 20,00.—Los escritores. Fernando Savater. Fernando Savater es vasco, nacido en San Sebastián. Su infancia fue feliz de la que según él: «nunca podrá recuperarse». Le entusiasman las carreras de caballos. Se doctoró en Filosofía. Es uno de los más lúcidos representantes del pensamiento filosófico actual. Entiende la filosofía como algo crítico, no académico. Tiene un modo de pensar que tiene mucho que ver con su vida académica errante.
 - 21,00.—¿Conocemos España?
 - 21,30.—Telediarlo. —Segunda edición.
 - 22,05.—Baretta. «El viudo». La policía encuentra una joven asesinada dentro del maletero de un coche. Es la mujer de un famoso abogado criminalista, bastante más joven que él, y fue compañera de su propia hija en la Universidad. Baretta comienza la investigación en la ciudad natal de la joven.
 - 23,00.—La España de los Botajara. «El muerto al hoyo...» (Capítulo I).
 - 23,50.—Diálogos constitucionales. «Autonomía y Modelo Económico».
 - 00,35.—Últimas noticias. Buenas noches. Despedida y cierre.
- SEGUNDA CADENA
- Canal UHF
- 19,00.—Carta de ajuste. Roy Etzel.
 - 19,30.—Presentación y avances.
 - 19,31.—Polideportivo. Puntos de vista, debates, entrevistas, polémicas, la rabiosa actualidad del deporte nacional e internacional.
 - 20,00.—Redacción de noche. Una redacción abierta durante media hora de trabajo produce un magazine con toda la actualidad del día, reportajes, coloquios e invitados en el Estudio.
 - 20,35.—Revista de cine. «Número 197». —La actualidad cinematográfica a través de entrevistas y reportajes. —Informaciones sobre discos y libros de tema cinematográfico. —Revista de Televisión. —Comentarios de Alfonso Sánchez.
 - 22,30.—Panorama musical. El programa de hoy ofrece, entre otros temas de información, un reportaje sobre la Banda Municipal de León, con entrevistas a su director y músicos. Buenas noches. Despedida y cierre.

“La cólera del viento” en sesión de Cine Club

El próximo miércoles, día 23, a las nueve de la noche, en el salón Cultural Municipal —Edificio Sherry—, organizado por el Cine Club Popular de Jerez, se celebrará una nueva sesión del ciclo «Repescado» de películas en 16 mm., con la proyección del film de Mario Camus «La cólera del viento», del que son intérpretes Terence Hill, María Grazia Brucella y Mario Pardo. La acción de esta película se sitúa a finales del siglo XIX, cuando se agudiza la lucha entre los colonos y los amos de varios latifundios de Andalucía, presentando un estilo muy próximo a la época del western.

†

Rogad a Dios en caridad por el alma de la joven

María de los Angeles Cala Piñero

Falleció ayer, a los 16 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

Sus padres, don José María Cala de la Aguilera y doña Francisca Piñero Alcázar; hermano, don Francisco Javier, y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de Ntra. Sra. de Fátima a las DIEZ Y CUARTO de la mañana, y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivía: General Sanjurjo núm. 11 (Bda. La Constancia), Jerez de la Frontera, 21 de agosto de 1978.

Nuestra Señora del Pilar. General Franco, 44. (Modelo 2.)

Angelita Font, una nueva forma de decir el humor

Ha tomado parte en la gran olimpiada del humor, donde fue la única mujer

El día 2 de septiembre actuará en la Verbena de la Prensa

Mire, lector, antes de que usted siga adelante, fíjese cuidadosamente en la fotografía que en esta misma página le adjuntamos. Dígame, lector ¿qué tal?... ¿Sabe usted quien es?... ¿Le ha sugerido la visión alguna sonrisa beatífica?... ¿ha tomado usted a la protagonista de la postal por una cantante, una extravagante o... por una humorista?... Dígame, dígamele calladito a su señora que está observando la foto junto a usted. No acierta, pues es que usted está muy alejado de la realidad de los ambientes artísticos o es que usted no corresponde en su filosofía un humor hecho por una mujer o es que su señora tiene tal carácter que piensa que el hacer reír es sólo privativo del varón. Pues si así es, usted amigo lector se ha equivocado de todas a todas y bien que lo siento, por aquello de que va a tener que seguir leyendo estas líneas de un lunes sin fútbol de liga y sin quinielas que llevarse a la vista por aquello de si una acierta o tiene que volver a jugar la suerte. Un lunes que tiene que trabajar y además de muy poco humor. Todo lo contrario de lo que ocurre a la protagonista de nuestro juego de la mafia, que lo único que no hace es estar así sentada como está usted tan silenciosa como usted mismo. Ella es todo alegría, humor, sana diversión. Es Angelita Font...

antes la Sontpere y luego y ahora...
—La mujer es tan humorista o más que el hombre. Es una proclama para todos los sexos.

OLIMPIADA DEL HUMOR

Por eso cuando en Madrid se hizo la Olimpiada del Humor en



un cocktail maravilloso, la única humorista era la Font. La participación en este evento era importante, ya que en él se reconocían a los mejores humoristas del momento, tan consagrados como Esteso, Pajares, Gandía, Manolo de la Vega y ahora también la Font. Fue un reconocimiento pleno a una valía, de una artista en línea ascendente, fulgurante, nueva, distinta, graciosa, simpática, dicharachera, agradable, con tablas, con ganas y con mucho humor que lo sabe desarrollar plenamente en shows diversos que está llevando a cabo y que tienen una duración de 30 minutos. Treinta minutos para la carcajada, que hizo acto de presencia en esta Olimpiada de la risa madrileña, aunque allí la cosa fue —dicen, que yo no lo sé— de apaga y vámonos. Porque ya es éxito para la mente de uno a la hora de olvidarse de las letras de fin de mes el var en acción a un humorista, pero ver a cinco es despreocuparse por una semana por lo menos. Todo fue humor y todo fue éxito, y todo fue consagración de una Angelita Font participante en tercer lugar, creo recordar, y que ya tenía, y tiene, pero aumentado, un gran cartel por sus actuaciones múltiples, principal y fundamentalmente en Madrid.

NUEVA FORMA DE DECIR EL HUMOR

—¿Tú quién eres?
—Una señora que le gusta hacer reír a la gente, que lo ha conseguido y vive de esto.
—¿Ma vives?
—Hombre, antes no lo he pasado muy bien, pero tampoco muy mal. Ahora estoy superior.
—¿De dinero?
—¿Tú qué crees?
—Que de ilusión mucho, pero de lo demás...
—Estoy trabajando. Me estoy haciendo un nombre. No sé... esto es difícil. No es llegar y pegar. Es adecuar el momento y el momento, el triunfo. ¿Te acuerdas de cuando Gandía no salía de Sevilla?... ¿O Manolo de la Vega?... ¿O los tiempos difíciles de Pajares?... No sé. Es una vida distinta. Hay que salir a agradecer y a ver cómo resulta. Si después te apoyan y eso pues...
Angelita Font, nació en Sevilla, pero su humor es universal. Por eso la Font es ciudadana del País del Humor, y hasta internacional por el mismo que ya ha participado en una gran olimpiada humorística en Madrid, en el centro de esta España donde tan buenos humoristas hay y donde tanta diversidad existe al decir el humor...
—Angelita Font dice el humor distinto. Pienso que es una manera distinta de decirlo, de hacerlo. No imita a nadie. Es ella y sólo ella. Con su gracia, su arte y sus tablas de muchos lugares, muchos escenarios, muchas ilusiones que ahora florecen casi definitivamente...
—Un definitivamente que se convierte en éxito porque así lo ha querido la fortuna.
—Falta algo, siempre me faltará algo. Ahora trabajo, actúo a menudo, no sé... quiero ser diferente.
Y lo consigue. Esta Angelita Font puede ser esa inyección fenomenal de la que el humor está un tanto reñida. La Morgan y

PARQUE DE ATRACCIONES

Madrid. Salas de fiestas, cafés

teatros, teatros, son conocedores de la figura de esta Angelita Font que si triunfó en la Olimpiada del humor antes y después lo hizo en el Parque de Atracciones de Madrid en compañía —ya nuestro fraternal colega «La Voz del Sur» publicó una nota del hecho— del grupo onubense Jarcha.

—Es importante el contacto directo con el público. Estar en el Parque de Atracciones y hacer reír a un millar o dos millares de personas es trascendental. Quizá se cale con más facilidad, pero la risa puede sonar a hueca. Angelita Font ha conseguido, creo, que esa sonrisa se convirtiese en carcajada colectiva.

Ha dado, lo sabemos, el gran salto a la fama. Puede ser esa nueva mujer que vuelva a poner en órbita el mundo pintoresco del humor. No ha grabado discos y si lo ha hecho, apenas si han tenido audiencia. Ahora se habla de ello y se comenta el éxito que los 4 r.p.m. pueden alcanzar. Con el disco en puertas con los éxitos en sus alforjas de ilusiones, Angelita Font está re-

corriendo en tournee España. Cotizándose seriamente. Es esto muy interesante. Del nada al todo. Aunque esta innovadora del humor siempre ha sido algo, aunque oscurecida en el anonimato artístico del que ahora fluye.

VERBENA DE LA PRENSA

Y Angelita Font estará el próximo día 2 de septiembre en Jerez, en la tradicional Verbena de la Prensa, pórtico de la Fiesta de la Vendimia del Sherry. Ella pondrá ese humor que siempre está presente en este acontecimiento artístico jerezano y con ella la canción española de María Celeste, la folklórica de Jarcha y dos orquestas, una de ellas la jerezana de Larga Duración, que tanto impacto está causando entre la juventud de estas tierras con su buen sonido. Un cartel muy completo, realmente muy interesante, que va a tener en el humor una pieza de encaje muy trascendente en lo atractivo.

Angel REVALIENTE

El secreto del Cónclave contribuye a garantizar mejor el prestigio del Pontífice

CIUDAD DEL VATICANO, 20. (Efe). — La «Radio Vaticana» justificó hoy el minucioso secreto que se observa en el cónclave para la elección de Papa como «un impulso a la autonomía de una elección concienzuda y responsable».

Indicó la emisora que las minuciosas prescripciones que guían el secreto del cónclave «pueden aparecer a la mentalidad moderna como superadas por los tiempos, en contraste con una civilización en la que la información constante, rápida, sobre todo y sobre todos, se ha convertido casi en una exigencia, en una ley de vida».

«Nadie podrá poner en duda, sin embargo —agregó— que el aislamiento, el recogimiento, la reserva, el silencio, el secreto, favorecen la autonomía de una elección concienzuda y responsable, motivada por consideraciones superiores, orientadas exclusivamente a la búsqueda de intereses auténticos de la Iglesia.»

«Es indudable —continuó la «Radio Vaticana» que el secreto del cónclave contribuye a ga-

rantizar mejor el prestigio del Pontífice y de la misión religiosa y moral universal que él está llamado a desempeñar».

MEDIO MILLON DE VISITANTES A LA TUMBA DE PABLO VI

CIUDAD DEL VATICANO, 20. (Efe). — Medio millón de personas visitaron la tumba del Papa Pablo VI desde el pasado día 13 en que fue abierta al público.

Desde primeras horas de la mañana, a lo largo de la última semana, pequeños grupos de fieles formaron filas ante la Basílica Vaticana en espera de que las puertas del recinto se abriesen para poder visitar los restos mortales del último Pontífice.

El Papa Pablo VI está sepultado en las «grutas vaticanas», en el subterráneo de la Basílica de San Pedro.

Su cuerpo yace en la «desnuda tierra», como deseó en su testamento el mismo Pontífice.

FINALIZA EL LUTO EN EL VATICANO

CIUDAD DEL VATICANO, 20. (Efe). — Con la última misa del novenario por el Papa Pablo VI finalizó hoy en la Ciudad del Vaticano el luto oficial por el último Pontífice.

A partir de mañana, en los edificios públicos vaticanos dejará de ondear a media asta la bandera amarilla y blanca del Estado pontificio.

El periódico de la Santa Sede «L'Observatore Romano», dejará también de salir, a partir de la próxima edición, con sus páginas enmarcadas en negro.

MINISTROS PARA EL NUEVO GOBIERNO

LISBOA, 20.—(Efe). — Cuatro nombres se confirman hoy para otras tantas carteras del Gabinete ministerial que prepara el ingeniero Alfredo Nobre da Costa, primer ministro designado.

Se trata del coronel Mario Firmino Miguel, ministro de Defensa en los dos Gobiernos de Mario Caires y que permanece en el cargo y José da Silva Lopes, gobernador del Banco de Portugal, que será ministro de Finanzas.

Para el Ministerio de Comercio y Turismo se nombra al ingeniero Pedro Pires de Miranda, actual administrador de «Petrogal», empresa pública de hidrocarburos, y al Ministerio de Industria y Tecnología va el también ingeniero Fernando Santos Martins, ex secretario de Estado de Industria.

El semanario «Expresso», de tendencia socialdemócrata, da como seguros dos ministros más: Antonio Gonçalves Ribeiro, teniente coronel, actual alto comisario para los repatriados de las antiguas colonias que será ministro de Administración Interna (Interior).

Para el Ministerio de Obras Públicas y Vivienda, «Expresso» señala al coronel retirado Almeida Pina, que ya desempeñó idéntico puesto en el primer Gobierno tras el «25 de abril» y su tarea «aunque callada fue considerada eficiente».

De entre las listas ministeriales que siguen circulando, la cartera más misteriosa continúa siendo la de Negocios Extranjeros para la que se habían de varios nombres.

Se especula con que fue invitado el mayor Melo Antunes, cabeza de la izquierda militar «inteligente», pero preguntado por «Efe» el mayor se negó a responder.

Parece que Nobre da Costa formará un Gobierno de quince ministros y treinta secretarios de Estado, mientras el Gobierno cesado de Mario Soares contaba con el mismo número de ministros y seis secretarios de Estado más.

Quedará asegurada la situación de los pesqueros españoles

MADRID, 20. (Efe). — «El ministro de Transportes y Comunicaciones quiere que todos los pescadores vuelvan a faenar y para ello tiene que forzar un acuerdo con la Comunidad Económica Europea», ha manifestado esta mañana a «Efe» el ministro de Transportes y Comunicaciones, Salvador Sánchez Terán, a su llegada de Paraguay.

Añadió que, desde hace varios meses, su Ministerio está negociando con la CEE la concesión de 250 nuevas licencias, que son la diferencia entre las actuales y los barcos existentes, pero que se ven dificultadas por no haber acuerdo entre los mismos países de la Comunidad.

Respecto a la pesca en el litoral portugués, Sánchez Terán dijo que había que consolidar el acuerdo firmado con este país hace dos meses.

CONSTRUCTORES Y TRANSPORTISTAS
HERMANOS CABRAL
ARIDOS MACHACADOS, LAVADOS Y CLASIFICADOS
PLANTA EN LAGUNA DE MEDINA.
TELEFONOS 34 23 50 Y 34 63 17.

Atentado contra un cine en Abadán

Resultaron 377 personas muertas

Los saboteadores prendieron fuego al edificio por las cuatro esquinas

TEHERAN, 20. (Efe). — Trescientas setenta y siete personas resultaron muertas anoche en un incendio provocado por saboteadores en un cine de la ciudad portuaria iraní de Abadán, según informaciones gubernamentales.

La agencia iraní de noticias «Pars» señala que excepto diez personas que resultaron heridas en el incendio de la sala «Rex», casi todos los que se encontraban en el cine murieron carbonizados.

Según las primeras informaciones, los saboteadores prendieron fuego al edificio por sus cuatro esquinas tras cerrar las puertas para que nadie pudiera escapar. No obstante, en medios oficiales se precisa que las puertas no habían sido cerradas.

Los bomberos han estado luchando por sofocar el incendio del cine desde las 10 de la noche, pero pese a más de seis horas de esfuerzos las llamas consumieron el edificio.

Informaciones de la Policía precisan que cuatro de los diez supervivientes del incendio sufren quemaduras de primer grado.

En medios gubernamentales se revela que «familias enteras han perecido en el incendio».

La ciudad de Abadán se encuentra bajo los efectos emocionales de la catástrofe e Irán entero está de luto.

Por otra parte se señala que se precisará algún tiempo para saber si hay extranjeros entre las víctimas del atentado.

La Prensa de Teheran informa con grandes titulares sobre el siniestro que ha conmovido a la opinión pública nacional.

La sala «Rex» es el sexto teatro incendiado en Irán desde el 8 de agosto fecha en que se inició la festividad del Ramadan.

En fuentes oficiales se añade que anoche fueron provocados otros incendios en algunas ciudades, como Chiraz y Rezayeh, pero según las primeras informaciones no se han producido víctimas.

A principios de semana fue quemado el teatro Paramount en Chiraz, pero no hubo que lamentar víctimas.

Los musulmanes tradicionalistas habían advertido a sus fieles que no asistieran a espectáculos, ni comieran en restaurantes.

Hace unos días en Teheran y Mashad, al noroeste del país, se atribuyó a grupos islámicos la quema de tres salas de cine, un restaurante y la mayor sala fiestas de la capital, el «Bácar».

El Gobierno iraní ha atribuido los últimos incidentes a agitadores comunistas y fanáticos musulmanes opuestos al sha.

Los tradicionales musulmanes se oponen a la emancipación de la mujer, a la televisión, a la venta de licores y al programa de distribución agraria del Sha. En desórdenes provocados por los mismos han muerto más de 100 personas este año en diferentes ciudades de Irán.

El clero shiita de la oposición aspira a establecer un «gobierno islámico» basado en la ley coránica.

Estos atentados se registran en una época de violencia en Irán, en pleno programa de liberación política dirigido por el Sha durante el cual se ha anunciado la celebración de elecciones para el otoño de 1979 en las que estará garantizada la libertad de palabra y de reunión.

El clero musulmán de rito shiita se opone tanto a la democratización del régimen como a la misma monarquía del Sha. Brotes de violencia de protestantes religiosos en Isfahan condujeron el 11 de agosto a la imposición de la ley marcial y a un mes de toque de queda nocturno.

El Sha Mohammed Reza Pahlavi condenó el acto y expresó pesar y condolencias a los familiares de las víctimas y les prometió el castigo de los culpables.

Un portavoz gubernamental dijo que más de 2.000 familiares de las víctimas se habían manifestado ante la comisaría central de Abadán y habían reclamado el castigo inmediato de los responsables.

El sábado se conmemoró el 25 aniversario de la restauración del Sha tras el fallido intento de golpe de estado del ex primer ministro Mohammed Mossadegh.

Por el momento se desconoce a los autores y motivos del atentado que doce horas después no ha sido aún reivindicado.

DOS MUERTOS EN EL ATAQUE A UN HOTEL LONDINENSE

LONDRES, 20. — (Efe). — Individuos armados abrieron hoy fuego con ametralladoras y lanzaron granadas de mano frente al hotel Europa, situado en el barrio del Mayfair, en el centro de Londres, matando a dos personas e hiriendo a otras nueve, informó la policía.

Un portavoz de Scotland Yard declaró que, de momento, se ignora la finalidad del atentado y asimismo se desconoce la identidad de los atacantes.

Pero la Embajada israelí en la capital británica informó que se trató de un ataque contra un autobús de la compañía aérea de la misma nacionalidad «El Al».

La policía detuvo a un hombre que fue llevado a una Comisaría del centro de Londres.

Un hombre y una mujer resultaron muertos en el tiroteo y un portavoz del hospital de Midlesex manifestó que cree que murieron instantáneamente. El portavoz añadió que otras nueve personas resultaron heridas, algunas de ellas gravemente.

Un testigo presencial dijo que una de las víctimas es una azafata de la compañía aérea «El Al» y que otra azafata de la misma compañía figura entre los heridos. El testigo indicó que uno de los muertos es «un árabe».

El atentado se produjo entre las 14,30 y las 14,45 horas (española). El hotel Europa está situado en el elegante barrio del Mayfair, no lejos de la calle Oxford.

La emisora de Radio de Israel informó que se han asignado guardianes al personal de «El

Al» herido en el atentado que ha sido hospitalizado.

REIVINDICACION DEL ATENTADO

LONDRES, 20 (Efe). — El «Comando Zohar Akache», dependiente de uno de los grupos miembros del Frente Popular para la Liberación de Palestina, ha reivindicado la responsabilidad del atentado cometido hoy contra un autobús de la compañía aérea israelí «El Al» en Londres, informó la agencia «France Presse».

Zohar Akache fue uno de los autores del secuestro de un avión «Boeing» de la compañía aérea alemana occidental «Lufthansa» llevado a cabo en Mogadiscio.

NUEVO ATENTADO EN BELFAST

BELFAST, 20 (Efe). — Un muerto y un herido han sido el resultado de un nuevo atentado terrorista en Irlanda del Norte.

El hecho tuvo lugar en la localidad de Keady, condado de Armagh, y en él perdió la vida un ex integrante del denominado «Regimiento de Defensa del Ulster».

La víctima, de 25 años, fue atacada cuando salía de una tienda en compañía de su novia, de igual edad, quien resultó herida levemente.

EL TIFON «CARMEN» PASA POR COREA

SEUL, 20. (Efe). — Trece personas resultaron muertas ayer y cuatro desaparecidas cuando el tifón «Carmen» azotó Corea del Sur, informaron fuentes oficiales.

Según las citadas fuentes, alrededor de 2.000 personas quedaron sin hogar a causa de las inundaciones, que también ocasionaron pérdidas por valor de tres millones de dólares (240 millones de pesetas).

Los miembros del Servicio Meteorológico informaron que, no obstante, el tifón estaba perdiendo intensidad.

CONTRABANDO DE BILLETES FALSOS

LOURDES (Francia), 20. — Un contrabandista que se dedicaba a pasar a Francia billetes falsos españoles, portugueses y franceses, llamado José Prindade Pereira, ha sido detenido en Lourdes, informó el domingo la policía judicial de Burdeos.

De nacionalidad portuguesa, el contrabandista trabajaba como guía en un autocar de peregrinos procedentes de Portugal. También fue detenido el chófer del vehículo.

Ambos, además de transportar billetes falsos, ejercían el contrabando de bebidas alcohólicas.

Se encontró en su posesión moneda falsa por valor de más de 50.000 francos (unas 900.000 pesetas), pero el contrabando podría ser mucho más importante, si se comprueba que llevan tiempo practicándolo en sucesivos viajes.

Encierro de representantes sindicales en la Iglesia de San Pedro, en Arcos

Por la tarde celebraron una manifestación

Durante todo el día de ayer domingo, representantes de las centrales sindicales de CC. OO., UGT y SAT, permanecieron encerrados en la iglesia de San Pedro, de Arcos de la Frontera.

Durante el encierro han recibido numerosas muestras de solidaridad de organizaciones sindicales, partidos políticos de la provincia y de Andalucía.

Por la tarde se celebró una asamblea en la que intervinieron tres de los encerrados, uno por CC. OO., otro por UGT y otro por SAT.

A continuación, Manolo Verrano, secretario provincial del Sindicato del Campo de CC. OO., intervino haciendo un llamamiento a la unidad de todos en la lucha contra el paro, dando, a continuación, las orientaciones necesarias para la manifestación que se celebraría después de la asamblea.

Se inició la manifestación desde la iglesia de San Pedro y por diferentes calles llegó hasta el paseo de la Corredera, en donde, tras varias intervenciones, se disolvieron los algo más de dos mil quinientos manifestantes.

Hoy lunes se celebrará en el cine de invierno de Arcos, un mitin como continuación de las estas acciones contra el paro, en el que intervendrán representantes de las centrales sindicales CC. OO., UGT y CSUT.

Estas cuatro centrales sindicales se reunirán por la mañana con el gobernador civil para estudiar el tema del paro y proceder al reparto de los 48 millones de pesetas enviados últimamente por el Ministerio del Trabajo para paliar el paro.

RECLUSION EN UNA IGLESIA DE VILLAMARTIN

VILLAMARTIN (Cádiz), 20 (Efe). — El presidente local del Sindicato de Obreros del Campo, Cristóbal Ramos Armario, y el militante del mismo José Márquez Jiménez, han iniciado ayer sábado una reclusión en la iglesia parroquial de Santa María de las Virtudes.

El encierro tiene como objetivo protestar ante el hecho de que sólo se faciliten trabajos de empleo comunitario durante tres días a la semana y no durante los seis, como viene ocurriendo en otras provincias.

DESCUBREN UNA ALDEA MILENARIA

EN EL DESIERTO CHILENO

SANTIAGO DE CHILE, 20. — (Efe). — Una aldea que se cree pertenece a la cultura Tiahuanaco, la que alcanzó mayor desarrollo en la América del Sur, ha sido localizada y descubierta en el inhóspito desierto chileno, según se ha sabido hoy en la capital de Chile.

El descubrimiento, que culmina varios años de investigaciones, lo han realizado el general de Aviación retirado, Eduardo Iensen y el arquitecto, Patricio Adviés Vitalich, quienes han proporcionado algunos antecedentes sobre el hallazgo al diario «El Mercurio», de Santiago.

Ambos manifestaron que mantendrán en secreto el emplazamiento de la aldea, para evitar una profanación o desmantelamiento del lugar y que se destruya lo que se considera el descubrimiento más importante de vestigios de culturas precolombinas en el país.

La aldea había sido mencionada en el siglo pasado por algunos viajeros, que la denominaron «Pueblo de Tiahuanaco». También fue visitada por tropas que participaron en la «guerra del Pacífico» (Chile contra Perú y Bolivia). Pero nunca se había dejado claramente establecido el lugar donde se encontraba.

De acuerdo con lo revelado por los descubridores, el lugar es un complejo aldeano-agrícola situado en medio de una zona totalmente desértica, lo que obligó a sus moradores a recurrir al regadío artificial y al uso de terrazas agrícolas.

INUNDACIONES EN ETIOPIA

LONDRES, 20. — (Efe). — Por lo menos nueve personas resultaron muertas por las inundaciones que provocaron en Etiopía las intensas lluvias caídas anoche sobre Addis Abeba que han sido las mayores producidas desde hace 20 años, informó hoy

la radio de la capital de Etiopía captada en esta capital.

DIMITE EL ALCALDE DE VIGO

VIGO, 20. (Efe). — El alcalde de Vigo, Joaquín García Picher, ha presentado la dimisión de su cargo con carácter irrevocable.

El señor García Picher ha manifestado que las razones de su dimisión están fundamentadas en la demora de la convocatoria de elecciones municipales y en la necesidad de atender asuntos propios.

Interinamente, se ha hecho cargo del despacho oficial de la Alcaldía la primer teniente de alcalde, Emma González Bermejo.

El señor García Picher, que fue nombrado alcalde de Vigo en septiembre de 1974, ya había presentado la dimisión el pasado mes de noviembre, pero, en aquella ocasión, no le fue aceptada por la Corporación Municipal.

DEMOCRACIA

MADRID, 20. (Efe). — Justo de la Cueva Alfonso, gerente de Promociones Marxistas, S. A., ha sido suspendido en sus funciones por el presidente de esta sociedad, el diputado del PSOE, Alfonso Fernández Torres, por las declaraciones a la prensa sobre la «ilegalidad» de la actuación de Felipe González.

El señor Alfonso Fernández Torres, afirma en un comunicado que el comportamiento de Justo de la Cueva es totalmente opuesto a los fines que persigue «Promarx, S. A.» y que sus declaraciones hechas a la prensa sólo no las suscribo sino que me opongo a ellas por no ser coincidentes con los acuerdos del consejo que presido ni con la fidelidad ideológica que perseguimos. Somos socialistas del PSOE y fieles defensores de su unidad a la que nadie tiene el derecho de atacar».

EL JEREZ INDUSTRIAL SE ADJUDICÓ EL "III TROFEO LA COPA Y LA VENENCIA"

A base de fuerza y entusiasmo, y en inferioridad numérica, venció (1-0) al San Fernando en la final

Gravísima lesión de Nono y expulsión de Prieto

La gravísima lesión que ha sufrido el jugador del San Fernando, Nono, ha constituido la única nota discordante en el éxito general y rotundo que ha tenido este III Trofeo «La Copa y la Venencia», que anoche se culminó con apoteosis blanquiazul, al llevar a sus vitrinas el Jerez Industrial —por primera vez en la historia de la competición— el precioso catavino con abrazaderas de venencias. Ha sido este incidente la única espina entre las rosas del éxito. Una espina que, aunque circunstancial y fortuita, no deja de ser dolorosa. Y lo más triste del caso es la forma tan absurda, tan ingenua, tan inexplicable de cómo se ha producido la jugada. Porque no se puede decir que haya habido violencia, ni intencionalidad... Nada de nada. Una jugada simple y habitual, como las que multirrepetidamente se ven a lo largo de un encuentro. Selma había hecho «el puente» a un jugador y se lanzaba a pleno esprint a buscar la pelota, cuando la cruzó le entró Nono. El encontronazo fue inevitable. Las piernas chocaron con sequedad y Nono se llevó la peor parte. Nono se llevó el daño en el cuerpo, con esa fractura de tibia y peroné que se ha calificado de grave, y Selma se llevó el daño en el alma. Porque el jugador industrialista, desde ese momento, fue como un fantasma sonámbulo por el campo, como si su mente estuviera en el lamentable suceso más que en el juego...

En fin, ha sido, como digo, una espina entre las rosas del éxito. Pero hay que dejar constancia —para aquellos que no han sido testigos— que el lamentable y desgraciado suceso ha sido tan sólo producto de esas aciagas circunstancias fortuitas que los azares del juego tienen.

SUPERANDO LA ADVERSIDAD

Comentaba en mi crónica del partido semifinal jugado frente al Porcuense, que el Jerez Industrial se nos había revelado en la línea de aquellos «guerrilleros» que tantas tardes de satisfacción dieron a sus seguidores y al equipo. El espíritu de lucha, de sacrificio, de brega, de entusiasmo

JEREZ INDUSTRIAL, 1 (Baldomero); C. D. SAN FERNANDO, 0.

ALINEACIONES

Jerez Industrial: Navarro; Silva, Félix, Prieto; Contreras, Reina Aroca; Callado, Miguel, Selma, Cabral y Cáceres.

C. D. San Fernando: Reyes; Tey, Fali, Nono; Cepillo, Otero; Ramírez, Chicha, Montoya, Bienvenido y Blanquito.

SUSTITUCIONES

Los dos entrenadores efectuaron diversos cambios en sus respectivos equipos. Por el Jerez Industrial, Cala, Mané, Baldomero y Luis reemplazaron respectivamente a Callado, Cáceres, Selma y Silva. Por parte del conjunto isleño Puertas reemplazó a Nono, tras la lesión de éste. Praultó a Blanquito y, más tarde, Emilio suplió al propio Paquito.

ARBITRO

Acertado arbitraje, en líneas generales, del colegiado sevillano Ortega. Mostró tarjetas de amonestación a los jerezanos Prieto y Cabral, expulsando al primero por doble amonestación. También mostró tarjeta a los isleños Ramírez y Cepillo.

EL GOL

1-0.—72 minutos. Arrancada de Baldomero, que se mete en perpendicular hacia puerta. Al borde del área, hace perfectamente la pared con Cabral, que le devuelve la pelota para

que Baldomero empalme sobre la marcha un tiro que se cuele por la misma escuadra de Reyes. Un precioso gol, largamente ovacionado.

INCIDENCIAS

Partido final del III Trofeo «La Copa y la Venencia». Ambiente de gala en las gradas, con una afición isleña bullanguera y festiva, que animó a sus colores con gritos y banderolas. Buena entrada y terreno de juego en magníficas condiciones. Noche templada y agradable.

El partido ha tenido una incidencia lamentable, aunque fortuita. En el minuto 27 de la primera parte, en un encontronazo sin intencionalidad alguna, resultó gravísimamente lesionado el jugador isleño Nono, con fractura de tibia y peroné. Urgentemente, fue trasladado a la Clínica de la Cruz Roja de Jerez, desde donde se ordenó su traslado a Sevilla, dada la gravedad de la lesión. Una nota triste y lamentable, que ha venido a empañar la brillantez total que ha acompañado la celebración y desarrollo de este torneo.

Al terminar el encuentro, el jefe de relaciones públicas de González Byass —empresa patrocinadora del torneo—, don Manuel Franco Cañero, hizo entrega a Chicha, en presencia del presidente industrialista, don Pedro González Calle, del trofeo de subcampeón que correspondía al San Fernando. Por su parte, el teniente de alcalde delegado de Deportes, don José Mariano Sánchez Martínez, hizo entrega a Prieto del trofeo de campeón.

te todos sus redaños y todo su corajudo pundonor, hasta conseguir lo que nadie creía posible: doblegar al San Fernando y hacerle un gol decisivo, cuando todas las ventajas y todos los pronunciamientos apuntaban hacia el cuadro isleño. Fue una reacción emocionante y bella la que el Jerez Industrial tuvo. Porque si hasta entonces, como digo, había luchado a tope, ahora volvió hasta la última gota de su fuerza en la lucha. Y vino ese gol precioso de Baldomero, que premiaba en justicia el sobre esfuerzo que se había hecho.

APOTEOSIS

La apoteosis blanquiazul pueden imaginársela ustedes. Y también las angustias del último cuarto de hora. Porque el Jerez Industrial había apurado, para conseguir ese gol, hasta la última partícula de sus posibilidades. Ahora, en ese cuarto de hora final, le tocaba al San Fernando hacer su último y desesperado intento por forzar un resultado que se le escapaba de las manos, cuando lo había tenido en bandeja. Fueron 15 minutos de angustias, en los que el equipo blanquiazul se defendió como supo y como pudo, ante un San Fernando que empujaba con todas sus fuerzas, en ramalazos más furiosos que inteligentes... Pero el partido estaba ya visto para sentencia.

En resumen, una gran final de este «III Trofeo La Copa y la Venencia», con un justo y brillante vencedor. Un Jerez Industrial que ha sido, en su juego y en su condición física, calco repetido del que vimos la noche de la semifinal frente al Portuense. Un Jerez Industrial de «guerrilleros» entusiastas que podrán estar mejor o peor y que podrán ganar o perder a lo largo de la Liga; pero unos «guerrilleros» que nunca defraudarán a sus seguidores, porque entregan en el campo todo lo que saben y pueden. Y nadie puede exigirles más. Sigo pensando, como escribía ayer, que Wilder Barcos tiene mimbres para hacer un cesto. Lo que hace falta es saber ir trezándolos, poco a poco, hasta culminar la tarea.

TONY CIUDAD

OPINIONES DE ESTE ENCUENTRO EN PAGINA 13.

UNA ESPINA ENTRE LAS ROSAS

que tendrá que sufrir muchas zancadillas y muchas injusticias.

GANAR CON DIEZ HOMBRES

La prueba evidente y palpable de que el Jerez Industrial sabe crecerse contra la adversidad se tuvo en la manera y forma en que el equipo consiguió el triunfo. Porque cuando el árbitro expulsó a Prieto, en el minuto 24 de la segunda parte, quedándose el conjunto de Wilder Barcos con sólo diez hombres, muy pocos apostaban ya por el triunfo industrialista. Hasta entonces, el San Fernando había dominado y había sido el equipo que había gozado de las mejores oportunidades de gol. Si hasta entonces, el Jerez Industrial lo había aguantado bien y le había respondido con fuerza y con entusiasmo a las acciones más técnicas y más conjuntadas del cuadro isleño, pero sin embargo no había podido hacer diana en el macro de Reyes, lo lógico era pensar que a partir de ahora el triunfo se decantase con facilidad a favor del San Fernando. Con once nombres, la balanza había estado igualada.

Más calidad, más técnica, más claridad de ideas y acciones más positivas, en el San Fernando, que además pudo haber marcado si Navarro no tiene una noche pléfrica de inspiración y aciertos, con paradas realmente ex-

traordinarias que salvaron goles cantados. En el Jerez Industrial, en cambio, había más fuerza, más entrega, más coraje y hasta, incluso, más velocidad en los contragolpes y en las acciones de mediocampo, aunque su delantero estuviese hasta entonces roma y con escasa profundidad. La balanza, ya decimos, había estado hasta entonces igualada y, si me apuran, hasta un poco inclinada en cuanto a dominio y eficacia a favor del San Fernando.

Pues, bien, bastó que se produjese la adversidad de la expulsión de Prieto; bastó que el Jerez Industrial se viese con sólo diez hombres en el campo; bastó que los blanquiazules se sintiesen en inferioridad numérica, para que les picase el aguijón del amor propio, sacasen fuerza de flaqueza, echaran por delan-

del gerente de la entidad, señor Pichi.

Además de los 15 millones abonados al club de procedencia, el Peñarol, la entidad verdiblanca abonará al joven jugador (23 años) 1.750.000 pesetas por el primer año; 2.250.000 por el segundo y 2.500.000 por el tercero.

PERUENA FIRMO POR EL BETIS

SEVILLA, 19. — (Efe). — El futbolista internacional uruguayo, Carlos Peruena, ha firmado contrato por tres temporadas con el Real Betis Balompie.

La firma se ha llevado a cabo a mediodía de hoy en la sede del club verdiblanco, en presencia

TRIGO ANZA R-2 PARA SIEMBRA

CON PRECINTA Y GARANTIA DEL

I. N. S. P. V.

PEDIDOS:

APARTADO DE CORREOS 386. TELEFONO 34 43 28, JEREZ.

(PRODUCTOR OFICIAL DEL MINISTERIO DE AGRICULTURA)

Sábado, 2 de septiembre, a las diez de la noche

GRAN VERBENA DE LA PRENSA

ARTISTA INVITADA

MARIA CELESTE

Presentación en Jerez de la
reina del humor

ANGELITA FONT



JARCHA



**SENSACIONAL
CONJUNTO
ANDALUZ**

**DOS
ORQUESTAS**

**GRAN
TOMBOLA**

**Jardines del Restaurante
El Bosque
en el Parque de
González Hontoria**

TROFEO "LA COPA Y LA VENENCIA"

EL ROTA SE ADJUDICO LA CONSOLACION

Venció con claridad (3-1) a un Portuense que hizo el ridículo

Los roteños, con mayor entrega y entusiasmo, fueron claramente superiores

Pienso que los partidos de «consolación» de los torneos veíanse están organizados, precisamente, para que en ellos se consuelen los equipos que no pudieron pasar a las finales...

MUY BIEN EL ROTA

Ya dije, en mi crónica del partido semifinal que el Rota disputó con el San Fernando, que el conjunto de Antonio Martínez me había impresionado gratamente...

RACING PORTUENSE, 1 (Benítez, de penalty); ROTA, 3 (Oliveros y Lucero, 2).

ALINEACIONES

Racing Portuense: Ojeda; Velázquez, Carmelo, Nicolás; Mario, Amate; Borrajo, Morón, Herrera, Méndez y Suano.

Rota: Vidal; Caro, Andrades, M. Mateos; Medina, Tañé; Lucero, Salvador, Olivares, Kubala y Rincón.

SUSTITUCIONES

Martínez dio entrada, en el transcurso de la segunda parte, a la totalidad de los jugadores que ocuparon el banco de los suplentes. Y así, salieron Bolaños, Lobero, Gatón, Zúñiga, Lobatón y Donaire. Por el Portuense, en la segunda parte jugaron Babi, Flor, Acedo y Benítez.

ARBITRO

Dirigió la contienda el colegiado isleño señor Chaves, que estuvo en una línea discreta y sin mayores complicaciones. Extrañó la sanción del penalty al Rota, pues nadie apreció falta punible.

GOLES

0-1.—5 minutos. Jugada de Rincón, con pase de Olivares que suelta un impresionante

tiro por la misma escuadra. Un precioso gol. 0-2.—16 minutos. Melé ante el portil portuense, que resuelve Lucer, metiendo el pie con habilidad, entre un bosque de defensores y atacantes.

0-3.—33 minutos. Kubala mete habilidosamente un balón en profundidad, por el centro, a Lucero, que se anticipa a la defensa y bate a Ojeda de tiro cruzado y raso, a la salida de éste.

1-3.—58 minutos. Jugada extraña en el área roteña en la que el árbitro decreta penalty. Se encarga de transformarlo Benítez.

INCIDENCIAS

Partido de consolación del «III Trofeo La Copa y la Venencia». Flojísima entrada, con apenas un grupito de aficionados roteños. El árbitro mostró tarjetas de amonestación a Carmelo y Nicolás. Terreno de juego en buenas condiciones y tarde calurosa. Partido correcto en líneas generales, con nada reseñable en este capítulo de incidencias.

Al terminar el partido, la pequeña Patricia Angélica González, hija del presidente del Jerez Industrial, entregó, entre los aplausos del público, el catavino de «consolación» al capitán del Rota.

lamentable actuación portuense. Pero, en ningún momento puede servir de justificante. Porque si siquiera los suplentes de segunda División pueden ser mejores, tan manifiestamente como lo fueron los del Racing, los de un conjunto recién descendido de Regional, como es el Rota.

Si pobre y descorazonada fue la impresión que el Rota causó en su partido con el Jerez Industrial, lo que ayer ofreció en el partido de consolación no tiene calificativo. Porque el Portuense ayer fue un equipo sin una sola virtud destacable. Los hombres que alineó para cumplir el trámite obligado, ni siquiera pusieron manifiesto esa mínima pizca de amor propio que se suele relucir para, por lo menos, hacer el ridículo.

Y FINAL

En fin, y como final, lo voy a decir al principio. Un partido de consolación en el que se consoló el que quiso. Ganó el Rota y ganó con merecimiento y justicia, porque fue el único equipo que hizo algo sobre el terreno de juego. En cambio el Racing de su paso por este «III Trofeo La Copa y la Venencia», no quedará más recuerdo que el del ridículo.

TONY CIUDAD

SE CONSOLO EL QUE QUISO

Pues bien, ayer, en el partido de consolación, el Rota volvió a ratificarnos la impresión que ya nos causara. Primero, porque fue el único equipo sobre el terreno de juego que dio sensación de fútbol, que puso ganas de lucha y que se tomó el partido con la responsabilidad que había que tomárselo.

El Rota quería consolarse del disgusto que se llevó por no haber podido estar en la final y puso para ello sus mejores armas de voluntad y de recursos para lograrlo. Como enfrente tuvo a un rival, al que por lo visto le daba igual ocho que ochenta, pues los roteños se encontraron con el camino expedito para alcanzar su objetivo y llevar a sus vitrinas un trofeo compensatorio y justamente merecido de su participación en éste de «La Copa y la Venencia».

Gustó el Rota ayer, como gustara en el partido semifinal contra el San Fernando. Antonio Martínez tiene a sus hombres muy bien preparados físicamente y les ha sabido marcar un patrón de juego que empieza ya a definirse desde estos primeros compases amistosos. Un patrón de juego en el que, con la base de la velocidad en las acciones y el fútbol de aperturas claras a los extremos, cuenta con una plataforma centrocampista muy práctica, en la que Tañé es como un «perro de presa» a la hora de los marcajes, que igualmente sabe subir a acciones ofensivas, y Salvador es el motor que impele desde esa zona todo el juego blanquiazul. El Rota, pese a la inexperiencia e ingenuidad demostradas en el primer partido, cuenta con una base que debe permitirle hacer un papel más que discreto en esta nueva categoría que va afrontar y en la que la experiencia puede jugar un papel demasiado importante.

MUY MAL EL RACING

Y si el Rota, como ya digo, ha sido un equipo que ha sorprendido a todos, también el Racing Portuense ha sorprendido a todos. Pero por razones distintas, claro. Porque si la sorpresa roteña ha sido la de su nivel superior al que se le presuponía, la racinguista ha sido la de una mediocridad tan supina y crasa que su paso por el Trofeo «La Copa y la Venencia» ha constituido la mayor decepción negativa que se haya podido ver en un equipo.

Es cierto que ayer Adolfo Bolaños presentó un equipo de circunstancias, cuajado de suplentes. Eso puede servir de cierto paliativo a la desafortunada y

constancias, cuajado de suplentes. Eso puede servir de cierto paliativo a la desafortunada y

Obituary notice for Don Francisco Arronez Reina, husband of Doña Josefa Lopez Torres, who passed away on August 19, 1978. Includes details of funeral and family members.

Obituary notice for Doña María de la Concepción Tosar de Hano, widow of Don Federico Pico Ferrer, who passed away on August 21, 1978. Includes details of funeral and family members.

LOS EMPRESARIOS de la provincia están moralmente obligados a la absorción del desempleo, ampliando sus plantillas hasta el límite máximo de sus posibilidades, ofreciendo los nuevos puestos de trabajo a los obreros en situación de paro.

Mañana comienza el "II Trofeo Ciudad de Jerez" EL XXVII «EMMA CUERVO» PARA EL OVIEDO

Académica de Coimbra-Xerez C. D. abren la competición

El campeón de Copa de Eire, Shamrock Rovers, completa el cartel



Equipo del Académica de Coimbra, que mañana abre el «II Trofeo Ciudad de Jerez», enfrenándose al Xerez C. D.

Todo está a punto para que mañana martes se levante el telón del «II Trofeo Ciudad de Jerez», que organiza el Xerez Club Deportivo, con el patrocinio de Pedro Domecq S. A. Un trofeo, que ya alcanzara un éxito resonante en su primera edición, y que se espera se revalide en la presente. El Trofeo nació —como recordarán todos los aficionados— en un momento importante en el devenir del club xerezista. Se movieron todos los hilos necesarios, se buscaron las ayudas necesarias —en este aspecto la casa Domecq supo dar el paso decidido que siempre le caracteriza en todo lo jerezano—, se supo catalizar los entusiasmos y el interés de los aficionados y se alumbró una competición veraniega por la que nuestra ciudad suspiraba desde la desaparición del «Trofeo de la Vendimia». Luego, el éxito fue rotundo, porque se sumó el hito de que el «I Trofeo Ciudad de Jerez» se quedó en las vitrinas xerezistas, ganado en noble lid frente al Estoril de Portugal y al MTK, de Yugoslavia.

MAÑANA, PRIMER PARTIDO

Mañana martes, a las 10 de la noche, en el Estadio Domecq, se abrirá esta competición deportiva. El encuentro inaugural enfrentará al Académica de Coimbra y al Xerez C. D. Un rival difícil para el conjunto jerezano. Porque si bien el nivel general de fútbol portugués no es óptimo en los actuales momentos —porque no se han encontrado sucesores de aquellos grandes Eusebio, Simoes, Torres, Nené, Coluna, etc.— no hay

que olvidar que el Académica de Coimbra milita en la Primera División de su país y cuenta en el grupo de «grandes» del fútbol lusitano, como lo son Oporto, Benfica, Victoria de Setubal, etc.

Para los hombres de Diego Mendoza y para el propio Mendoza, este primer encuentro, dada las circunstancias, va a resultar trascendental. Mas que nada, porque la afición —que apenas ha podido ver al equipo el día de su presentación frente al Algeciras— espera con impaciencia la respuesta que los jugadores sepan dar en este partido. La imagen del Xerez en este choque, la impresión que sepa causar a sus aficionados será mucho más importante, incluso, que el resultado. Aunque, con todo, la victoria interesa, porque la ilusión por llevar a las vitrinas xerezistas éste «II Trofeo Ciudad de Jerez», es también enorme.

EL CAMPEON DE EIRE COMPLETA EL CARTEL

Así, pues, ya decimos que mañana martes, a las 10 de la noche, se abre la competición de este torneo veraniego organizado por el Xerez C. D., y que cuenta con el patrocinio de Pedro Domecq, S. A. El Xerez se enfrentará al Académica de Coimbra.

El tercer equipo participante y que completa el cartel —ya los aficionados saben sobradamente que el torneo es triangular— es el campeón de Copa de Eire, Shamrock Rovers. Un rival, teóricamente, que es el más potente de los tres que compiten. Un rival de categoría internacional, pues no en balde este año el Shamrock Rovers será el representante de su país en la competición europea de la Recopa.

El Shamrock Rovers se enfrentará el miércoles, día 23, al Académica de Coimbra. Para disputarse el último partido —que

puede ser como una final, a la vista de los resultados precedentes— entre el Xerez y el Shamrock Rovers, el jueves día 24. Todos los encuentros comenzarán a las 10 de la noche.

ARIASTOTELES

COPA AL XEREZ EN EL PARTIDO DE LA PRENSA



En la noche del martes, día 15, se celebró el partido de la Prensa, entre el Xerez C. D. y el Algeciras. El encuentro sirvió de presentación del Xerez y en todo momento fue de excelente juego, adjudicándose el conjunto local la copa donada por el Campeonato de Empresas Vinícolas. El capitán del Club Deportivo, Piñero, alza el magnífico trofeo que le fue entregado por el presidente de la Asociación de la Prensa, Alejandro Daroca de Val. — (Foto J. Alberto.)

RIBADEO (Lugo), 20. (Efe). — El Real Oviedo se ha adjudicado el XXVII Trofeo «Emma Cuervo», al vencer por el sistema de penaltys al C. D. Lugo, después de que el tiempo reglamentario finalizase con empate a cero goles.

Discreto arbitraje del colegiado coruñés García de Loza.

Lugo. — Dosi, Farina, Tapia, Iglesias, Alvarez, Bertúa, Copa, Camuel II, Camuel I (Lucho), Domínguez y Varela.

Real Oviedo. — Camuel, Luisito, Antuña, Chichi (Esteban), Vicente, Javier (Lasa), Parajón, José Carlos, Quique (Ortuondo), Jaime y Javi.

EL BARCELONA AT. GOLEADOR

IGUALADA (Barcelona), 20. — (Efe). — El Barcelona Atlético ha derrotado a domicilio al Igualada por cuatro tantos a dos, en encuentro de carácter amistoso programado en esta localidad con motivo de su fiesta mayor.

TRIUNFO DEL CALVO SOTELO

ALMANSA, 20. (Efe). — El Calvo Sotelo se ha adjudicado el tercer puesto en el primer trofeo «Santiago Bernabeu», de fútbol, al vencer esta tarde al Albacete por 2-0.

Los goles fueron marcados en los minutos 25 y 46 del partido por García López.

PRESENTACION DEL SALAMANCA

SALAMANCA, 20. (Efe). — En el estadio Helmántico el equipo de la Unión Deportiva Salamanca ha efectuado hoy su presentación ante el Benfica, ante quien perdió por dos tantos a cero.

El árbitro fue el colegiado Bal-

sa Ron, que no tuvo complicaciones.

HOMENAJE A CHINCHON

SANTANDER, 20. — (Efe). — El Racing de Santander y el Recreativo de Huelva han empatado a un gol (1-1), en partido amistoso de fútbol disputado esta noche en el estadio de «El Sardinero», como homenaje al capitán del equipo santanderino, Chinchón.

A Chinchón le fue impuesta la insignia de oro y brillantes del Racing de Santander.

El partido ha sido entretenido en líneas generales y ha tenido dos tiempos totalmente distintos. En la primera parte el Racing presentó un cuadro que puede considerarse como el titular que iniciará la liga y en la segunda sacó un equipo totalmente de hombres nuevos, todos juveniles y nacidos en Santander, que no desmerecieron a los mayores.

Los goles fueron conseguidos uno en cada tiempo.

Arbitró el colegiado internacional santanderino señor Sánchez Armiño, bien.

TRIUNFO RUMANO EN ALGECIRAS

ALGECIRAS, 20. (Efe). — El equipo rumano Sportul Studescu ha sido el vencedor del IV Trofeo Ciudad de Algeciras, al derrotar al equipo local por un gol a cero.

Arbitró el señor Oliva, del Colegio gaditano, bien.

En el minuto 32 del segundo tiempo, Ionescu aprovechando un fallo después de una pequeña melé delante de la puerta del Algeciras, marcó gol.

GOL DE LA VICTORIA

Mucho público, magnífico primer tiempo del Algeciras, donde desperdiciaron sus delanteros tres ocasiones de gol cantadas.

En el segundo tiempo el Algeciras se desinfló, pero siguió dominando todavía, pero en el único contragolpe los rumanos consiguieron el gol del triunfo.

Destacaron por el Algeciras, Villalba, Hita y Quindejo, y por los rumanos Radulescu, Lazar y Grusso.

QUEDO EL TROFEO EN CASA

ESTEPONA, 20. (Efe). — El Estepona se ha proclamado campeón del VI Torneo Villa de Estepona, al vencer al Atlético de Marbella por un gol a cero.

El gol se marcó en el minuto 17, conseguido por Amores.

TROFEO POR PENALTIES PARA EL CEUTA

CEUTA, 20. (Efe). — La final del segundo trofeo José de Benardiel, disputado esta tarde entre la Real Sociedad y la A. D. Ceuta, tuvo que ser resuelto por penaltys al finalizar el tiempo reglamentario con empate a un gol. La victoria final fue para el conjunto ceutí que logró transformar cuatro máximos castigos por sólo tres de la Real Sociedad.

Dirigió el encuentro el colegiado de Primera División, Jaramillo González, protestado en algunas ocasiones, mostrando tarjeta amarilla a Gajate por la Real y a Gil por el Ceuta.

EL PRESIDENTE DE SUDAFRICA SUFRE UNA CRISIS CARDIACA

CIUDAD DEL CABO, 20. (Efe). El presidente de Sudáfrica, Nicolás Diederichs, se encuentra hoy hospitalizado en un estado de «precaria» salud, después de haber sido víctima de una nueva crisis cardiaca, según se ha sabido hoy en Ciudad del Cabo, informa la agencia France Press.

El jefe del Estado sudafricano, que cuenta 75 años y que ocupa un puesto esencialmente honorífico, había sufrido ya otro ataque del corazón durante el anterior fin de semana.

Dos partidas de ventaja para Karpov, en el Mundial de Ajedrez

BAGUIO (Filipinas), 20 (Efe).— Anatoly Karpov, campeón mundial de ajedrez, se impuso hoy en la decimocuarta partida del match que por el título está disputando en Baguio con Víctor Korchnoi.

Esta partida había sido suspendida ayer en posición ganadora para el campeón y se continuó después de haberse terminado la decimotercera, también suspendida. Con esta victoria Karpov tiene tres puntos contra uno de Korchnoi. La decimoquinta partida deberá iniciarse el martes venidero.

El madrileño José Carlos Olcese vencedor del II Trofeo Nazaret de tenis

Venció en la final a Juan Bermudo por 7-6 y 7-6

Carlos Delage ganó el "Romeral"

Cerca de 300 personas asistieron en el Club Nazaret a la final del II Trofeo Nazaret de tenis, que se jugó en sus instalaciones los días 17, 18 y 19 y cuya final enfrentó al madrileño José C. Olcese contra el sevillano Juan Bermudo, ambos jugadores de segunda categoría nacional. Fue un buen partido con dos jugadores con ansias de obtener el

triunfo, pero sin atreverse a exponer hasta ver lo que daba de sí el contrario, pues había un mutuo respeto. Y esta igualdad se manifestó a través de todo el partido y del resultado final, que hubo de resolverse por el sistema de «muerte súbita» en ambos sets, 7-6 y 7-6, para Olcese señalaba el marcador al finalizar el partido. Más consancio en Bermudo (con dos partidos anteriores jugados a tres sets) que le resultaba muy «moiesto» el saque de su oponente (una de sus mejores armas), que hasta el segundo set no supo «restar» adecuadamente. La «volea» y las «dejadas» del sevillano fueron extraordinarias y opinamos que con 6-5 a su favor y el saque, no se le debió escapar el primer set, pero Olcese, dando una vez más pruebas de su serenidad y su «saber estar» en la pista le igualó y se apuntó el set. El segundo fue de parecidas características, pero hubo más juego y más disputadas los tantos, incluido la «muerte súbita» que fue reñidísima con empates sucesivos hasta un 10-8 para Olcese que se apuntó el set y el partido con todo merecimiento y demostrando ante los aficionados ser un jugador que corresponde a su categoría. La deportividad de ambos se puso de manifiesto a través de todo el partido, per-

fectamente dirigido y arbitrado por Joaquín Casas, al que presntaron buena ayuda los jueces de línea en todo momento y la actuación del juez árbitro, señor Poveda, que desarrolló su labor muy acertadamente. El público magnífico, con una corrección y deportividad extraordinarias y ya con «mayoría de edad» demostrada a través de este torneo, como así reconocieron los jugadores y públicamente también lo manifestó el organizador.

Al finalizar el presidente del club, don Carlos Delage, y voca de Deportes, señor Bermejo, entregaron a los vencedores los magníficos trofeos concedidos por el club para este torneo.

TORNEO EL ROMERAL

Hubo sorpresa (sobre el papel al menos) en lo tocante al vencedor de este torneo, que resultó ser Carlos Delage, que derrotó a Alvaro Fernández por 5-7, 6-0 y 6-3. En femenino la victoria se la puntó Toñi Arellano, que venció a Inmaculada Romero por 6-1 y 6-4. En consolaación resultaron vencedores Inmaculada Poveda y José Ignacio García Paz. En premio «Cripeje» fue para los mismos donadores, que con todo mérito les correspondió. Una vez más un éxito el de este torneo de tenis.—ADENIP.

EL CASTILLA A LA FINAL DEL TROFEO

SANTIAGO BERNABEU

ALMANSA, 19. (Efe).— El Castilla se ha clasificado finalista del primer trofeo «Santiago Bernabeu», al vencer al Albacete por dos goles a uno en el segundo partido del torneo cuadrangular, en una noche calurosa y con muchos espectadores en las gradas.

EL BETIS VENDRA PARA EL PARTIDO HOMENAJE A PRIETO

Curiosa estadística de lo que ganaron los árbitros de Segunda

67.200 pesetas fueron para Chacón Sánchez

Manolo Prieto sigue enfrascado en la organización de su partido homenaje. Ese partido que el Xerez C. D. le prometiera un día, como recompensa a los servicios —¿quién puede olvidarlos, como no sea un desagradecido?— que el lateral canario prestara al club xerecista en una etapa de los más brillantes que se recuerdan últimamente en la historia del club. El jugador, que ahora luce distinta comisola, porque es un profesional del fútbol y se entrega con todas sus facultades allí donde le pagan, está muy ilusionado a la espera de ese partido homenaje que tan merecido tiene y que ya hace tiempo debería habersele tributado...
—Estoy pendiente —me comenta— en el descanso del primer partido del trofeo «La Copa y la Venencia» — de que el Xerez me dé fecha.
—No se había acordado celebrarlo el próximo día 26...?
—Eso fue lo que se me propuso. Pero, como comprenderás, a

mi no me interesa porque sería ruinoso.
—¿Entonces?
—Le he pedido al Xerez que me fije la fecha de un miércoles que el equipo tenga libre, para celebrar ese día mi partido.
—¿Y el rival?
—He hecho unas gestiones con el Betis, en la que me han ayudado algunos buenos amigos que tengo, y está dispuesto a venir el día que se le indique.
—Quiere decir que...
—El partido homenaje a Prieto será un Xerez-Betis, un miércoles próximo. Cuando el Xerez me dé fecha...
A la espera, por tanto, quedamos. Un partido en el que, sin lugar a dudas, la afición va a responder. Porque Manolo Prieto, al margen de las circunstancias deportivas por las que todo profesional tiene que atravesar, ha sido un jugador íntegro, honesto y entregado de verdad a los colores que en cada ocasión le ha tocado defender. Y ha sabido ga-



PRIETO

narse el afecto y el cariño de los aficionados jerezanos.

CURIOSA ESTADISTICA

Ha caído en mis manos una curiosa estadística de lo que han ganado los árbitros españoles de Segunda División. Como, por una parte, el Colegio Jerezano cuenta con un colegiado —Chacón Sánchez— en dicha categoría; y, por otra, la curiosidad de los aficionados en estas cuestio-

nes es morbosa, no me resisto a comentarla.
Los derechos de arbitraje en «Segunda A» son de 7.000 pesetas, de las que se descuentan el 20 por ciento, quedando neto para el colegiado 5.600. En «Segunda B», en cambio, los derechos son 5.000 pesetas, de las que deducido el 20 por ciento quedan 4.000 pesetas. En cuanto a las dietas que perciben por los desplazamientos —variables, como es lógico, según la distancia a donde deban ir— están establecidas en 2.000 pesetas diarias para los de «Segunda A» y 1.500 pesetas para los de «Segunda B», quizás porque los segundos debían parar en hoteles de menos estrellas y comer o cenar más frugalmente. A estas cantidades hay que sumar, igualmente, el importe del kilometraje, si el desplazamiento lo hacen en coche, o el billete de avión si utilizan este medio.
En la estadística figuran lo que han percibido como ingresos netos los colegiados de Segunda División en la pasada temporada. En dichos ingresos no se computan ni las dietas, ni el kilometraje, porque se suponen que son gastos compensados. Es decir, tan sólo contabilizan los derechos de arbitraje. Igualmente, no cuentan los partidos de Copa del Rey que cada cual ha dirigido.

Arbit.	2.ª A	2.ª B	Ingr.	Arbit.	2.ª A	2.ª B	Ingr.
Aguilera	—	15	60.000	Alcaide	—	11	44.000
A. Marguenda	13	—	72.800	Andújar	12	—	67.200
Arcas	—	15	60.000	Bové Frías	18	1	76.800
Bolaños	—	17	68.000	B. Alvarez	12	—	76.200
Benjumea	—	13	52.000	Benavente	3	15	78.800
Caetano	—	13	52.000	Canaleta	—	15	60.000
Casajuanca	—	12	48.000	Ceballos	5	11	72.000
Congregado	11	—	61.600	Condón Ruiz	17	1	99.200
Castilla	1	14	61.600	Carreño	13	—	72.800
Chacón	2	14	67.200	Damián	3	11	60.800
Da Andrés	3	17	84.800	D. Gutiérrez	—	16	64.000
Díez Frías	16	1	93.600	Díaz Agüero	14	1	82.400
Enríquez	6	10	73.600	Esquerdo	11	—	61.600
Estremo	—	18	72.000	Estrelles	18	—	72.800
Fdez. Terente	1	16	69.600	Falero	2	12	59.200
González T.	3	11	60.800	Gutiérrez Fdez.	1	17	76.800
García de Loza	12	—	67.200	Garegorri	1	14	64.600
Jiménez Madrid	16	—	89.600	Lage	—	14	56.000
Gramaje	15	1	88.000	L. Jiménez	14	—	78.400
M. Espigares	13	—	72.800	Mayoral	16	—	89.600
M. Segovia	11	—	61.600	M. Prego	—	17	68.000
Merino	10	4	72.000	M. Sánchez	—	16	64.000
Moreno	1	15	65.600	Miller	—	13	52.000
Navarro Lebrón	—	11	44.000	Oliva Sainz	—	9	36.000
Pavesa	2	11	55.200	Periset	—	15	60.000
Pascual S.	13	—	72.800	Pérez Calvo	—	18	72.000
Pino	—	18	72.000	Pérez Sánchez	5	15	88.000
Paz Andrade	2	15	71.200	Riera Mata	5	18	80.000
R. Guitari	1	14	61.600	Rey Cabezón	—	13	52.000
Rico Arqués	—	16	64.000	R. Marcos	1	18	57.600
S. Pueyo	12	—	67.200	Seguí	—	8	72.000
S. Medina	—	15	60.000	S. Rubio	—	8	76.800
Sus Barluenga	—	16	64.000	Sosa S.	8	8	76.800
S. Marín	—	12	48.000	Taboada	—	15	60.000
Trujillo	14	—	78.400	Torres	2	16	75.200
Urio Velázquez	15	—	84.000	Valdés	1	19	81.600
Vallejo	1	19	81.600	Yera del Campo	11	—	61.600

Como se ve, nuestro colegiado de Segunda División, Chacón Sánchez, ostenta un palmarés muy digno de tener en cuenta, a la hora de calibrar las posibilida-

des ascensoristas de cada uno. ¡Claro que comparado con Chacón Ruiz...!

ANTONIO ARIAS

La II Olimpiada El Carmen, en marcha

Se pretende dé comienzo en octubre

En los encuentros de fútbol se introducirán variaciones técnicas

La II Olimpiada U. D. El Carmen fue un rotundo éxito. Tanto en participación, como de asistencia como de deportividad. Un largo paréntesis invernal fue cubierto por la organización de esta olimpiada deportiva que, de alguna manera, dejaba en el olvido esa Campaña Municipal de Promoción Deportiva que, envuelto en la ruidosa actividad de las elecciones municipales y en las típicas formas en las posiciones de nuestros ediles, pasó a ser olvidada. Evidentemente, las posibilidades de esta Peña Recreativa Cultural «El Carmen» son menudas. Sus recursos son mínimos a pesar de ayudas que reciben, pero simplemente no pueden sostener esos ambiciosos proyectos de esa otra Campaña Deportiva.

De cualquiera de las maneras muchos aplausos sonaron a los entusiasmos de esa anterior campaña y a su puesta en marcha y funcionamiento. Hubo algunos detalles de poca monta, que fueron los lógicos dentro del contexto de la organización; pero al final la cosa resultó de tal guisa que ya se piensa muy fundamentadamente en la organización de la segunda edición que lógicamente se quiere elevar a una mayor espectacularidad y vaya haciendo de esta Olimpiada algo tradicional en el deporte jerezano muchas veces falta de gente con el deseo que lo promueva y organice dentro de unas líneas de alguna oficialidad.

PRIMER DOMINGO DE OCTUBRE

De esta guisa, ya Domingo Martínez presidente de la citada Peña recreativa-cultural, enclavada en la barriada Icovesa está trabajando cada día con su equipo colaborador y está promoviendo la segunda edición que va a comenzar el primer domingo de octubre, aunque antes habrá que llevar a cabo diversas reuniones, concretar diversos puntos y aclarar otras tantas posturas. Quanto todo ello sea así, la Olimpiada se pondrá en funcionamiento...

—Si, pero queremos que la Olimpiada dé comienzo ya el primer domingo de octubre para que cuando llegue la primavera ya los campeonatos y otras campeonales se pongan en marcha y la nuestra haya quedado finalizada.

—¿Participación para este año?

—Aun está sin concretar lógicamente. La inscripción está abierta para todos los clubs de la localidad que así lo deseen. Nuestra sede social está sita en la calle Oloroso número 1, de la barriada Icovesa en horas de 9 a 11 de la noche, a partir de hoy de manera concreta.

—¿Esperanzas?

—Muchas. Sabemos que hay muchos clubs y muchas peñas y muchas entidades interesadas en participar. Es lógico porque aquí lo que se pretende es ejercitar el deporte y con esta olimpiada se consigue. Esperamos que la inscripción incluso sea superior al pasado año.

—¿Y los premios?

—Puedes anunciar que habrá a repartir al menos 32 trofeos y no dejaremos en el empeño...

INNOVACIONES

Y la línea innovadora también va a estar este año presente en la II Olimpiada U. D. El Carmen. Al menos su presidente así nos lo ha hecho saber, aunque tal vez haya que contar con la opinión de la mayoría. Empero las modificaciones están lanzadas...

—Buena, ya sabes que no queremos sólo concretar al deporte rey, el fútbol sino que aspiramos a dar cabida a una gran gama de deportes, sobre todo al atletismo que es lo único que, de momento, está dentro de nuestras posibilidades. Para este año vamos a tener seis especialidades de carreras, aparte de saltos de altura y longitud.

—¿Y el fútbol?

—Será primordial, por supuesto y también contará con interesantes novedades técnicas.

—¿Y eso?

—Buena, los fuera de banda se lanzarán con los pies y no existirá el fuera de juego nada más que en las faltas directas o indirectas. Son modificaciones que pueden ofrecer un mayor interés.

—¿Por lo demás?

—De momento esto es lo que hay. Así pues ya lo saben todos los interesados. La II Olimpiada U. D. El Carmen está en marcha...

Angel REVALIENTE

Dr. Maraver
LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS
Reanuda consulta el martes, 22.

La Hermandad del Santísimo Cristo de la Viga

RUEGA A SUS HERMANOS, COFRADEROS JEREZANOS Y FELIGRESES, LA ASISTENCIA A LA MISA QUE SE CELEBRARA HOY LUNES, DIA 21, A LAS OCHO Y MEDIA DE LA TARDE, EN LA R. E. I. IGLESIA COLEGIAL, POR EL ALMA DE

SU SANTIDAD EL PAPA PABLO VI

Jerez, 21 de agosto de 1978. (M. 2.)

Buen comienzo del Jerez Industrial

“NOS COHIBIO LA LESIÓN DE NONO” (Carreras)

“Nuestros esfuerzos, premiados” (W. Bardos)

Comienzo prometedor para el Jerez Industrial en la pretemporada. Por primera vez se adjudicaba su trofeo, denominado de «La Copa y la Venencia», que alcanzaba su tercera edición y que por cierto eleva su importancia, porque lo ha conseguido el conjunto industrialista con la presencia de rivales más fuertes y de mayor categoría, que en ocasiones anteriores. Sus respectivos triunfos, eliminando primero al Portuense y posteriormente al San Fernando, han dado suficiente consistencia a los jugadores jerezanos para obtener esta justa proeza balompédica.

Aparte del triunfo del Jerez Industrial, como desgracia lamentable se produjo la grave lesión del jugador isleño Nono, como consecuencia de un choque totalmente fortuito y sin intención. Por ello cuando acudíamos a la caseta isleña para hablar con el entrenador Carreras, lo primero que hicimos fue interesarnos por el citado jugador.

—Estamos todos muy preocupados, porque se trata de un chico muy joven, con unas grandes ilusiones de ser futbolista y que cuenta sólo dieciocho años. Entonces parece ser que esta lesión ha sido muy grave y no sé cómo evolucionará. Todos nos encontramos muy triste y además en el partido anduvimos algo cohibidos, a consecuencia de la desgracia de este chico.

—¿Qué le pareció el partido?

—Salvo, esta jugada en el partido el San Fernando anduvo bien, jugamos mejor, dominamos, pero no hemos ganado. Ellos tiraron una sola vez a gol y se apuntaron el triunfo. Entonces la victoria ha sido válida, pero nosotros jugamos mejor.

—¿Ha podido influir para que el San Fernando no ganara la buena actuación del portero del Jerez Industrial?

—Pues sí, me ha gustado mucho y con sus felices interven-

ciones evitó la derrota de su equipo.

«UN PREMIO A NUESTRO ESFUERZO»

(WILDER BARCOS)

El comienzo del Jerez Industrial ha sido feliz. Satisfecho y sonriente se encontraba el entrenador industrialista Wilder Bardos, quien nos comentaba su visión del partido:

—Ha sido muy reñida la contienda. En verdad no hubo mucho juego, pero no hubo muchas ocasiones de gol. Tal vez nosotros en los contraataques hacíamos bastante peligro para la meta rival. Lo único lamentable fue la jugada desgraciada de la primera parte, entrando el partido en una fase de tristeza por ambos bandos y los mismos muchachos, tanto ellos como los nuestros estaban entristecidos. Moralmente nos empañó un poco el triunfo.

—¿Cómo vio la segunda parte?

—Después salimos con más ánimos, ellos también y nosotros lo hicimos abiertos, y tras la amonestación de Prieto, al faltarnos este hombre base, tuvimos que adoptar el procedimiento de contener, y en uno de los contraataques salimos muy rápidos y fue la causa para que Baldomero aprovechara con su rapidez la ocasión de hacer el gol. Nosotros nos jugamos la baza de contener y sacar fondo.

—¿Dónde se fundamentan las causas del palmarés alcanzado?

—Fundamentalmente de la ilusión que tuvimos desde el primer partido del sábado. Todo el equipo ha comenzado este torneo con ganas y con esfuerzos y de llevarse la copa y yo creo que más que nada entre todos se luchó con ansias de triunfo.

—¿Ha influido en esta ocasión del éxito final la actuación del portero Navarro?

—Verdaderamente ha tenido tres o cuatro intervenciones muy felices, pero sin embargo ayer en un pequeño despiste de él, hubo después que tirar hasta doce penales. Normalmente ayer también jugó bien, pero este puesto un fallo puede tener trascendencia decisiva.

—¿Qué ha supuesto este éxito inicial personalmente para usted?

—Es una gran alegría y una gran satisfacción. Usted recuerda que yo venía con enorme ilusión a trabajar a Andalucía, pues si bien conocía esta región, a la ciudad de Jerez era una de las pocas que nunca estuve. No obstante, en la misión a realizar, esto significa un buen comienzo, pero por encima de todo sé que tengo que mejorar el equipo. Por lo tanto tengo una idea realista y la liga no será un breve torneo del k. a., como este que hemos jugado, sino que habrá que

disputar treinta y ocho encuentros.

—¿Contento por el gol conseguido por el joven Baldomero?

—Es bueno que ocurra, para que el aficionado comprenda que los cambios tienen su sentido y, sobre todo, a los chicos jóvenes hay que mantenerlos.

—¿Qué le pediría a la afición?

—Que nos sigan, porque todos unidos podremos hacer quizá un buen año para el Jerez Industrial.

JERONIMO ROLDAN

EXITO DE CAMPUZANO

GERONA, 20. (Efe). — Buena entrada. Se inició la corrida con desfile de carrozas, linetes y amazonas. La plaza estaba adornada con tapices y guirnaldas.

Dos novillos de Saltillo para el torero Antonio Ignacio Vargas, que cortó una oreja en su primero y dio la vuelta en su segundo.

En lidia ordinaria, cuatro toros de Vázquez Silva Hermanos, de Sevilla, que dieron buen juego.

José Antonio Campuzano, vuelta en su primero y dos orejas en su segundo.

Carlos Escolar «Frascuelo», vuelta con petición de oreja en sus dos toros.

FAENA SUPERIOR DE JULIO ROBLES

TARRAGONA, 20. (Efe). — Seis toros de la ganadería de Cortijoliva, hijos y mansurriones.

Julión García en su primero, estuvo valiente y consiguió dos orejas y vuelta al ruedo. En su segundo, una oreja, vuelta al ruedo y salida a hombros.

Raúl Aranda poco afortunado con los bichos que le tocaron. En su primero, aplausos y silencio en su segundo.

Julio Robles en su primero, malísimo para la lidia, silencio. En su segundo, la mejor faena de la tarde. Dos orejas, vuelta al ruedo y salida a hombros.

DAMASO GONZALEZ, A HOMBROS

Seis toros de Hijos de Pablo Romero, de Sevilla, bien presentados, dieron buen juego. Al quinto se le dio la vuelta al ruedo. Tres cuartos de entrada.

Angel Teruel, en su primero ovación y saludos. En su segundo, ovación y vuelta.

Dámaso González, en sus dos toros, dos orejas, rabo, ovación y vuelta.

«Nimeño II», en su primero, ovación y saludos. En el segundo, una oreja, ovación y vuelta. Dámaso González salió a hombros de la plaza.

"LA RUEDA DE LOS MILLONES"

EL VALENCIA, EL EQUIPO CON FIGURAS MAS DESTACADAS

Con Cardenosa y Peruena, el Betis puede aspirar al regreso a la división de honor

950.000 pesetas vale el Trofeo Costa del Sol

Aunque en nuestra última crónica dábamos por hecho que Solsona vestiría la próxima temporada de azul y grana y hasta cifras incluíamos de su traspaso, el hecho es que el ya ex españolista formará junto a Kempes y Bonhoff en las filas del Valencia, que va a ser sin duda, el equipo con más figuras de relumbrón en la liga española próxima a empezar. A pesar del rebalón informativo estamos contentos con el fichaje de Solsona por el Valencia se cierra la más larga noticia de este verano y la más larga cadena de conversaciones, dimes y diretes, que se recuerda desde que el fútbol es fútbol y el mercado de jugadores funciona. Pues si queremos hacer la historia de este sonado fichaje tendríamos que remontarnos a cinco años atrás, cuando comenzó a decirse que el Español estaba dispuesto a desprenderse de Solsona. En este tiempo han sido Barcelona, Real Madrid y Sevilla, los clubs que más se han barajado como destino del jugador, y todos ellos en un momento u otro entraron en negociaciones e hicieron sus ofertas respectivas. Al final, el medio volante no ha resultado tan caro como se pensaba, aunque probablemente la cifra que se ha hecho pública queda por debajo de la real. Y por cómo han sido las cosas de la impresión de que el «difícilísimo» fichaje de Solsona, no era en realidad tan «difícil» como se pensaba.

La elevada cifra de 40 millones de pesetas, que se barajaba a principios de julio como precio del jugador, ha quedado finalmente reducida —oficialmente— a 25 millones, aunque hay que tener en cuenta que el jugador catalán cobrarán entre 5 y 6 millones por temporada durante las tres que abarca su contrato, lo que hace entre 15 y 18 millones más, con lo que se redondea la cifra de que se hablaba. Con esto se cierra la historia del más largo fichaje de esta rueda de los millones aunque, como dato anecdótico, podemos mencionar que el Barcelona trató a última hora de repetir la jugada de Krankl, el realizar una jugada contraoferta a Solsona y al Español, pero el fichaje ya estaba consumado y esta vez no hubo vuelta atrás. Parece como si al Barcelona no fuera el fichaje de Solsona en sí lo que le interesase, sino que no fuera el Valencia el que se hiciera con el jugador.

da sus últimos coletazos. Casi todas las plantillas están ultimándose y sólo algunos retrasados andan todavía comprando y vendiendo jugadores. No los vamos a esperar y ya en nuestra próxima crónica vamos a hacer balance: balance de fichajes y balance de millones.

Durante los últimos siete días han sido los equipos más retrasados los que han tratado de recuperar el tiempo perdido. Parece que con la proximidad de la liga bajaron los precios y estos clubs, más modestos aunque de los grandes, son los que han pasado a ocupar la actualidad, descontando, como es lógico, lo de Solsona y el Valencia. Algunos de estos contratos los anticipábamos ya en nuestra crónica precedente.

El Rayo Vallecano se hizo con el concurso de Herencia, que pertenecía al Atlético de Madrid. La cifra es secreto de sumario y queda perdida entre las muchas transacciones que han hecho estos dos clubs, pues hay que recordar que los rojiblancos se han hecho con varios jugadores que pertenecían al Rayo y viceversa. También el equipo franjirrojo de Vallecas, que fuera revelación la pasada campaña, ha contratado a Puig Solsona, que pertenecía al Valladolid.

El Cádiz estaba buscando un delantero y lo encontró en Fernández, por el que ha cobrado el Las Palmas la cifra de tres millones y medio de pesetas.

Todavía colean los argentinos y uno de ellos, Horacio Alfredo Yanadis, portero que era del Los Andes, firmó por el Murcia en cantidad desconocida. El equipo murciano también ha fichado a Blanch, del Español, en un millón y medio por temporada.

Entre lo que dábamos por hecho y ya está hecho, hay que citar el fichaje de Cristó por el Salamanca; el jugador pertenecía al Elche, el del argentino Sergio Egea por el Las Palmas, y el de Tarantini por el Barcelona. Con respecto a este último jugador la anécdota es jugosa: al parecer se ha casado por poderes a finales de julio con una española llamada María Eugenia Ustarot; el jugador dice que está enamorado y que es un asunto privado suyo, pero es inevitable pensar que se trataba de una condición ineludible para adquirir la nacionalidad española y que pudiese jugar así con los azulgranas, que ya tienen bien cubierto su cupo de extranjeros.

nadie sepa quien los lanza y en otros están detrás claros intereses por publicitar a un jugador, a ver si el rumor se hace realidad. Esta semana ha habido varios, sin que podamos decir cuáles pertenecen a uno u otro grupo. Regresó Grosso —ojeador del Real Madrid— de la Argentina, y comenzó a decirse que había fichado a un defensa del Belgrano de Córdoba, Berica, y que el club blanco iba a pagar por él hasta 24 millones de pesetas. Ahora va Grosso y dice que ni siquiera vio actuar a ese equipo. Otro, y este curioso, se refería a que el Cosmos de los Pelé, Beckenbauer, Cruyff y compañía iba a fichar a tres españoles semidesconocidos, nada menos que a Lastra, del Rayo Vallecano, Llorens, del Aranjuez, y Hernáiz, del Parma. Lo mismo es cierto.

Más fundamento tenía el del posible interés del Barsa por Cardenosa ante el fichaje de Solsona por el Valencia. Cardenosa, lógicamente, está interesado en jugar en Primera División. El caso es que el jugador andaba algo nervioso con los rumores y el entrenador bético dijo que le necesitaba para intentar el ascenso y exigió a la directiva que se definiera de una vez por todas, y ya la directiva verdiblanca ha dicho muy claramente que el jugador se queda en la ciudad de la Giralda. El Betis renuncia, pues, a un millonada, pero con Cardenosa y el uruguayo Peruena, puede confiar en sus posibilidades de regreso a la categoría de oro de nuestro fútbol.

Para terminar con este capítulo diremos que es prácticamente seguro el fichaje de San Cayetano, del Hércules, por el Rayo. Y que se rumorea que el club alcantarino ha pagado por el meta Amador al Real Madrid, entre 8 y 10 millones de pesetas.

MAS DINERO

Las renovaciones de contrato también entran en la rueda de los millones. Algunas de ellas ponen en juego cantidades más elevadas que las de los fichajes. Ya en crónicas anteriores hemos señalado algunas bastantes sonadas. Esta semana la más gorda es la de Juan Carlos Heredia que va a cobrar del Barcelona nada menos que 200.000 pesetas por partido. También está a punto la firma de Dani en el Athletic de Bilbao, que se está prolongando más de lo previsto. El jugador quiere un millón, además de los tres que ya tiene, por temporada, mientras que el club sólo ofrece hasta 600.000 de aumento.

En cuanto a la economía del Barcelona, que vamos siguiendo muy de cerca, ha continuado la

polémica. Como a Núñez se le había acusado de falsear el balance, éste ha respondido lanzándole la pelota al ex presidente Montal, del que dice que había disimulado el déficit real del club. Detalle curioso es que Cruyff, Michels y Neeskens han renunciado a cobrar ahora lo que se les adeuda, sólo que piden un 12 por ciento de interés anual hasta que se les pague. Lo de Cruyff es más curioso aún, por este lado se aprovecha y por el otro se muestra generoso, pues ha decidido ceder el dinero que cobre con el Cosmos a UNICEF y a la Cruz Roja.

Y para que no quepan dudas de que el dinero y el fútbol tienen unas relaciones cada vez más íntimas, vamos a referirnos a los fichajes que está haciendo Luis de Carlos por la directiva del Real Madrid: nada menos que el ex ministro de Economía, Fuentes Quintana, y el director del Banco Urquijo y jefe de operaciones de Cajas de Ahorros, señor Beneyto. ¡Así ya se puede ganar la liga!

Tampoco terminan ahí las relaciones entre el fútbol y los Bancos. Marito Kempes ha fichado como relaciones públicas de uno de ellos con despacho y horario flexible.

GOLES MILLONARIOS

Sin embargo, algunos jugadores no resultan tan caros como en un principio se piensa. Algunos campos se están llenando en estas prolegómenos de la temporada sólo para ver a las figuras, y hay algunos goles ya que mencionar, que valen una verdadera millonada. De los principales, el que más lleva marcados es Krankl, con 3: uno al Gerona en el trofeo Costa Brava, otro al Betis, en los penaltys, en el mis-

mo torneo, y otro al Beziens en un amistoso (y habrá que ver las recaudaciones de esos partidos). Bonhoff también se ha estrenado, marcándole uno al Gandía en amistoso. Tarrés también marcó uno al Beziens y Bio uno al Gerona. El yugoslavo del Zaragoza, Antich, dos días después de llegar a España, ya le había partido uno al Slovan en el Ciudad de la Linea. Macanás, ahora en el Hércules, también inauguró su cuenta al meterle uno al Castellón en un amistoso, y el curulesmo Bertoni le metió otro al Chertea en el partido de presentación del Sevilla y del propio jugador, en el Sánchez Pizjuán. Veremos si en la liga, que es lo que importa, son también tan efectivos.

Para terminar, los precios de los trofeos de esos que van luego a las vitrinas: el Ciudad de Almería son 250.000 pesetas, y el Costa del Sol 950.000 (el conjunto del torneo vale mucho más). Con respecto a este último, la cantidad la pone el Ayuntamiento. Es como para tirarse de los pelos si se piensa que Málaga es la ciudad con más partidos de toda España y que los fondos de empleo comunitario no llegan ni de lejos a cubrir las más mínimas necesidades.

Pero dejemos lo social y terminemos esta crónica, de la que ya no nos queda espacio, comentando lo barato que en definitiva le ha salido Solsona al Valencia. Esos famosos 25 millones que cuesta el jugador, los va a cobrar el equipo de la ciudad del Turia por tres partidos amistosos a jugar en Sudamérica en los próximos días. ¿Qué les parece? — MENCHETA

(Prohibida su reproducción total o parcial).

MOSA-CHRYSLER



VEHICULOS

de OCASION

Carretera Jerez-Cádiz (La Trocha)
Teléfono: 34-90-00. — JEREZ.

LE OFRECEMOS

- ★ Prueba gratuita sin compromiso.
- ★ Garantía incluida.
- ★ Más facilidades para pagar.
- ★ Gran surtido de modelos y marcas.
- ★ OFERTA ESPECIAL MES DE AGOSTO.

¡¡VISITENOS!!

ULTIMOS FICHAJES

Nos encontramos ya casi a quince días vista del comienzo de la liga, metidos de lleno en la campaña de torneos veraniegos, y el mercado de jugadores

RUMORES

Ya se sabe que cuando no hay noticias surgen los rumores. Son un poco la salsa del verano. Algunos surgen porque sí, sin que

Cogida de Ortega Cano en Bilbao

En Tafalla, tres orejas a Ruiz Miguel

"Armillita" ganó en Aguas Calientes el trofeo Domecq

BILBAO, 20. (Efe). — Segunda corrida de feria. Dos toros de la ganadería de Maribel Ibarra, cinco de Pablo Romero y uno de Guardado. Los de Pablo Romero bien presentados, aplaudidos todos en el arrastre.

Alvaro Domecq, desafortunado en sus dos toros.

«El Regio» mató tres toros por cogida de Ortega Cano desperdiciándolo lastimosamente. Demostró voluntad, pero demostró falta de categoría para una faena tan importante. Tres pinchazos y una estocada en el primero. (Silencio).

Pinchazo hondo y descabello en el cuarto. (Silencio).

Tres pinchazos y dos descabellos al sexto. (Nuevo silencio). El torero local «Herrerita», muy voluntarioso toda la tarde. Dió vuelta al ruedo en su primer toro pinchazo y estocada y no volvió con el toro de Guardiola que mató de una estocada de primera. (Silencio).

Ortega Cano, lucido con el estoque en el tercero. Muy aplaudido en tres pares de banderillas y magnífico con la muleta en una faena muy suave y bien matada. Estocada al encuentro de la que sale aparatadamente cogido por el muslo derecho. Rueda el toro sin puntilla. (Ovación, las dos orejas que paga la cuadrilla por el ruedo). Ortega Cano fue asistido en la enfermería de un puntazo corrido en el muslo derecho calificado de pronóstico reservado.

TRES OREJAS PARA RUIZ MIGUEL

TAFALLA (Navarra), 20. (Efe). Cuarta corrida de feria, buena entrada y toros de Soto de la Fuente, de Sevilla, también buenos.

Miguel Márquez, aplausos y tres orejas y rabo.

Ruiz Miguel, dos orejas y una oreja.

Benítez, aplausos y dos orejas.

Al final, tanto el mayoral como los matadores dieron la vuelta al ruedo.

PARA «ARMILLITA» EL PREMIO «DOMEQ»

AGUASCALIENTES. (México), 20. (Efe). — Ocho toros de la ganadería de Matancillas, que dieron juego desigual. Media entrada.

Humberto Moro, vuelta al ruedo en su primero y silencio en el segundo.

Fernán Espinosa «Armillita», mató en una y vuelta al ruedo en el otro.

Daví Silveti, vuelta y ovación, respectivamente.

José Antonio Ramírez «El Caballero», vuelta en el cuarto de la tarde y silencio en el que cerró plaza.

La casa «Domecq» de Méjico otorgó un trofeo, por aclamación popular, a Fernán Espinosa «Armillita», autor de la mejor faena de la tarde.

TRIUNFO DE CAVAZOS

TUXPAN (Méjico), 20. (Efe). — Tercera y última corrida de feria. Lleno. Cuatro toros de la ganadería de «La Playa» que dieron buen juego.

Eloy Cavazos, dos orejas y el rabo en sus dos toros. Ganó el trofeo destinado al gran triunfador de la feria.

Celestino Correa, vuelta al ruedo en su primero y una oreja en su segundo.

GRAVE COGIDA DE UN BANDERILLERO

BARCELONA, 20. (Efe). — Lleno en los tendidos. Dos toros para rejones de Pilar Sánchez Cobaleda y otro de la misma ganadería y cinco de Pilar Población, para lidia normal.

El rejoneador Manuel Vidrié, vuelta al ruedo.

En mitad del festejo actuó el también rejoneador portugués Paulo Caetano. Vuelta al ruedo con petición.

En lidia normal «El Almendro» en su primero, pitos al toro y aplausos al torero. En el segundo, un aviso y pitos.

«Currillón», en su primero pitos. En el segundo, aplausos.

«Macandro» en su primero, un aviso y pitos. En el segundo, pitos.

Durante el primer tercio del último toro fue alcanzado el banderillero Angel Rodríguez Hurtado que, al parecer, sufre una cornada grave. Por orden del médico de la plaza no se toleró la entrada de los informadores en la antesala de la enfermería. El herido, después de intervenido quirúrgicamente, fue trasladado a la clínica «San Jorge» de la vecina localidad de Cornellá de Llobregat, donde tampoco se ha facilitado parte facultativa a los medios informativos, argumentando que no se hallaba en la clínica el doctor Olsina, médico de la plaza.

ESPLA A HOMBROS

BENIDORM (Alicante), 20. (Efe). Con buena entrada, se han lidiado 6 toros de Dionisio Rodríguez, de Salamanca, buenos y bien presentados.

Palomo Linares, en su primero, ovación, vuelta y saludo. Tras la lidia de este toro ingresa en la enfermería en donde se le aprecia rotura cibrilar parcial en músculo gemelo de la pierna derecha, infiltrándosele novocaína, ya que el diestro insistió en continuar la lidia. En su segundo, ovación, vuelta y saludos.

El «Niño de la Capea» en su primero dos orejas, ovación, vuelta y saludos. En su segundo, una oreja, ovación, vuelta y saludos.

Luis Francisco Espiá, en su primero, dos orejas y rabo, vuelta entre ovaciones y saludos, y vuelta al ruedo del animal. En el que cerró plaza, vuelta al ruedo entre una gran ovación, después de poner tres pares de banderillas. Dos orejas y rabo, y vuelta al ruedo a hombros, saliendo de esta forma por la puerta grande. También se le dio la vuelta al ruedo a hombros al ganadero.

CORRIDA ENTRETENIDA

FIGUERAS (Gerona), 20. (Efe). — Corrida de toros, ganada de Malero Hermanos, de Valladolid, y de Eusebia Galache de Cobaleda, de Salamanca, que dieron buen juego. Tres cuartos de entrada.

Paco Bautista, en su primero aplausos y vuelta. A su segundo al serle concedida una oreja por la presidencia el diestro la rechazó por considerarla insuficiente a su faena, posteriormente recogió el trofeo pero lo arrojó a los tendidos y se negó a dar la vuelta al ruedo.

Paco Aguilar, en el primero dos orejas y vuelta. En el segundo una oreja y vuelta.

Finalmente el rejoneador Rafael Peralta en el primero una oreja y vuelta al ruedo; y en el que cerró plaza pitos.

SALAZAR CONFIRMO SU ALTERNATIVA

MADRID, 20. (Efe). — Esta tarde se han lidiado en la Monumental de Las Ventas un toro de rejones de «El Jaral de la Mira», cinco de «Camaligera» y uno de Marín Marcos, para lidia ordinaria.

Los toros de «Camaligera» resultaron mansos en general. El primero fue condenado a banderillas negras.

El rejoneador Luis Valdenebro abrió la corrida frente a un ejemplar de «El Jaral de la Mira», manso y huido. Tardó en encelar lo y cuando lo consiguió no logró lucimiento con los rejoncillos de castigo. Espectacular con las banderillas y desacertado con los rejones de muerte, que empleó en tres ocasiones. Echó pie a tierra y se mostró suelto con la muleta pero no así con las armas torcidas. (Recibió un aviso).

José Salazar, que confirmó la alternativa, nada plausible con la capa en su lote. En su primero, el condenado a banderillas negras, eficaz y torero en los pases de castigo preliminares. No se acopló en el resto del trasteo y terminó por los caminos efectistas. Mató de una estocada contundente. (Ovación).

Se limitó a estar voluntarioso en el que cerró plaza pero sin conseguir realizaciones ante un animal de poco recorrido. No pasó de deseoso. Gran estocada. (Vuelta por su cuenta).

Sánchez Bajarano toreó muy bien con la capa al segundo de la tarde. Destacaron dos medias de gran empaque y arte. Labor insulsa con la franeta y de breve duración. Estocada en la que pierde la muleta. (Silencio).

En el cuarto da algunos lances de buen parte. Con la muleta labor de trámite y desconfiado. Muy mal y reiterativo con las armas torcidas. (Un aviso).

Pepe Colmenero conduvo entonado durante toda su actuación. Va liente con la capa en el tercero, en el que aguantó las embesias iniciales. Faena voluntariosa. Mal con la espada. (Pitones).

En el quinto volvió a tener desvelos con la muleta. Anduvo bien al toro en los inicios y tras ciertas dudas logró dos series de redondos templados y con ritmo, descendiendo su hacer en el último tramo. Pinchazo y estocada citando con la voz. (Vuelta con protestas).

El banderillero Eliseo Capilla colocó un extraordinario par de banderillas al sexto, por lo que tuvo que saludar montera en mano.

SUPERIOR NOVILLADA

ALMERIA, 20. (Efe). — Novillada de feria. Media entrada. Novillos de Joaquín Buendía Peña, buenos.

Luis Reina en su primero ovación y vuelta. En su segundo, ovación, una oreja y vuelta.

Emilio Muñoz, en su primero ovación, dos orejas y vuelta. En el segundo, aplausos.

«Morenito de Maracay», en el primero palmas. En el segundo, ovación, dos orejas y vuelta.

Triunfo de «Espartaco» en Toledo

Cortó tres orejas

TOLEDO, 20. (Efe). — Novillada picada en Toledo con seis novillos de Amelia Pérez Tabernero, que dieron buen juego.

Florencio Sánchez, «El Niño de la Plaza», en el primero ovación y vuelta al ruedo; en el segundo, dos orejas.

Mario de Triana, en el primero ovación y vuelta al ruedo y en el segundo dos orejas, rabo y dos vueltas al ruedo.

«Espartaco», en el primero, dos orejas y en el que cerró plaza, una oreja.

ENTRETENIDA NOVILLADA

CABRA (Córdoba), 20. (Efe). — A noche se celebró una novillada picada en esta localidad con reses de Hidalgo Rincón, con poca presencia.

Pepe Romero recibió un aviso y fue premiado con sendas vueltas al ruedo en sus dos toros.

Juan de la Rosa, una oreja y vuelta, y en el otro un aviso y silencio.

Antonio Ramón Jiménez, en su primero petición de oreja, vuelta y saludos. En el otro ovación.

OREJA A MARY FORTES

SAN CLEMENTE (Cuenca), 20. (Efe). — Poco más de media entrada, cinco novillos de Moreno de la Cova, que resultaron muy buenos.

Uno de rejones para Antonio Pérez «El Jenco», vuelta al ruedo.

NOVILLADA MIXTA

NERJA (Málaga), 20. (Efe). — Cuatro reses de la ganadería de Gregorio Quesada, que cumplieron. Tres cuartos de entrada en la plaza.

Los rejoneadores Salvador Sán-

chez y Francisco Mancebo cortaron las dos orejas y rabo de cada uno de sus enemigos.

Manolo Rodríguez, en lidia ordinaria, una oreja y ovación.

José María Núñez, de 11 años, dos orejas, rabo y una pata, saliendo a hombros de la plaza. También salió a hombros Francisco Maldonado.

OREJAS A GRANEL

BENICASIN (Castellón de la Plana), 20. (Efe). — Plaza de toros de la Viña, Benicasin, lleno total. Un toro de Santa Coloma para el rejoneador Vicente y Benet, dos orejas y dos vueltas al ruedo.

Tres novillos de Cervera de Cañi, para Manolo Martín, silencio. Juan García «El Billetes», aplausos. Vicente Ruiz «El Sorco», dos orejas y dos vueltas al ruedo.

CORTES Y ROJAS, OREJEADOS

TARAZONA DE LA MANCHA (Albacete), 20. (Efe). — Corrida de feria. Lleno. Toros de Javier Pallares, bien presentados y bravos.

Gabriel de la Casa, en su primero, pitos. En el segundo, más tras de desagrado.

Manolo Cortés en el primero, vuelta al ruedo. En su segundo, ovación, una oreja, petición de otra y vuelta.

Antonio Rojas en el primero, ovación y dos orejas, vuelta al ruedo y saludos. En el segundo se lució con pases con la mano izquierda, en redondo y desplantas.



Toros en el Puerto

EMPRESA: BARRILARO-CANOREA

DOMINGO 27 DE AGOSTO DE 1978, A LAS SEIS Y CUARTO DE LA TARDE.

TRADICIONAL CORRIDA GRANDE

6 HERMOSOS Y ESCOGIDOS TOROS, 6 DE LA FAMOSA GANADERIA

PROPIEDAD DE

Don Salvador Domecq

PARA LAS DESTACADAS FIGURAS DEL TOREO:

“PAQUIRRI”, MANZANARES y JOSE L. GALLOSO

TAQUILLA EN JEREZ: BAR «LA MODERNA», CALLE LARGA.

Fino La Ina

imposible beber algo más fino DOMECCQ

LA DE AYER EN SANLUCAR FUE UNA CORRIDA SIN BRILLANTEZ

No se prestaron al lucimiento los toros de Pablo Romero

Estoy completamente seguro de que ese «mano a mano» literario-nocturno que van a llevar a cabo esta noche en Sanlúcar, José Ignacio Artillo y Tomás Díaz Prieto, resultará muchísimo más brillante que el que ayer nos ofrecieron en la plaza de «El Pino», «Marismeño» y Galloso. Sí, porque José Ignacio Artillo, sevillano jurisperito, maestro de pregoneros —casi nada, su espléndido pregon de la Semana Santa hispalense, que aún se recuerda con deleite!— y Tomás Díaz Prieto, amigo de los de verdad, rociero formidable y maestro de presentadores, como también lo es de pregoneros, porque en Tomás hay un pregonero como la copa de un pino, tendrán esta noche en Sanlúcar unos mimbres realmente espléndidos —el río, la gracia (el río de la gracia y del salero, que dijera Pemán), las niñas, la Calzada, calle Ancha, el marisco y Sanlúcar.

Con esos mimbres y con la maestría de José Ignacio Artillo y de Tomás Díaz Prieto, su «mano a mano» de esta noche en el Gran Cinema, su «mano a mano» literario-nocturno en la clausura de la XXIV Fiesta de Exaltación al Río Guadalquivir, ha de resultar, y así será, infinitamente más brillante que el que ayer nos ofrecieron en el coso de «El Pino», bombonera de Lola Casado, infatigable y grata como ella sola, «Marismeño» y Galloso.

Y es que José Ignacio Artillo y Tomás Díaz Prieto, podrán jugar con ese abanico, con ese amplio mosaico de valores sanluqueños, la ciudad donde nace un vino y muere un río, que tiene en los cuatro puntos cardinales de su particular rosa de los vientos: el Guadalquivir, la manzanilla, la guapa reina y las chiquillitas de su corte y Sanlúcar de Barrameda, acogedora y bonita cien por cien. Una ciudad a la que siempre da gusto ir por siempre, la ciudad y sus hombres, reciben a todos con los brazos abiertos. Una ciudad, Sanlúcar de Barrameda, en la que nadie se puede sentir extraño. Con esos mimbres, José Ignacio y Tomás, se pueden hacer encajes de bolillos. Encajes que tendrán el mundillo en vuestros labios y de vuestros labios, pendiente a Sanlúcar entera.

También Sanlúcar estuvo ayer pendiente de «Marismeño» y de Galloso. Pero ello no encontraron los mimbres necesarios para hacer los encajes de bolillos. De ahí que el mano a mano taurino resultara incoloro, y sobre todo, insípido.

«MARISMEÑO»

El primer toro de la suelta, negro, bien de presencia, pero

CARTEL: Seis toros de los señores Hijos de Pablo Romero para Julio Vega «Marismeño» (tabaco y oro) y José Luis Galloso (grana y oro) que actuaron mano a mano.

INCIDENCIAS: Estaba la plaza preciosa, toda ella engalanada con gallardetes, colgaduras y guirnaldas. Y más engalanada aún, cuando la reina de la XXIV Fiesta de Exaltación al Río Guadalquivir, María del Rosario Rodríguez Galán, y las damas de su corte, tras el tradicional paseo por el ruedo en dos preciosos coches de caballos, pasaron a ocupar el sitio de honor de la plaza sanluqueña. ¡Si la plaza estaba de punta en blanco, ya me dirán cuando las bellas chiquillas ocuparon su lugar!

El festejo en sí, la corrida, quiero decir, careció de interés. Fue, como título esta crónica, un mano a mano incoloro y, más aún, insípido. «Marismeño» fue aplaudido tras la muerte de cada uno de sus enemigos y Galloso cortó una oreja del primero de su lote y otra del que cerró plaza.

ENTRADA: Casi lleno en la plaza sanluque-

ña. Cubierta totalmente la sombra y con mínimos claros en el sol.

TIEMPO: Tarde muy calurosa, como todo el día. Como el sábado, sin ir más lejos. El calor ha vuelto por sus fueros.

LOS TOROS: Bien presentada la corrida de Pablo Romero, con kilos, pitones y trapío, no dio el juego apetecido. Por lo general, los toros acusaron falta de fuerza, doblando repetidas veces las manos. El tercero fue el mejor, acusando peligro el quinto. Injustamente fue devuelto a los corrales el cuarto de la tarde. No tenía nada cuando salió de los chiqueros y a la quinta o sexta carrera sufrió algo así como un calambre, acusando cierta cojera —yo diría que momentánea— en una de las patas. El público pidió airadamente su vuelta a los corrales, gritando y arrojando botellas al redondeo. Galloso se retiró al estribo y ordenó a sus hombres que hicieran lo mismo. Y el toro fue devuelto a los corrales injustificadamente, una vez banderilleado, por los gritos del público y por la postura adoptada por Galloso y sus hombres. La empresa, una vez más, sufrió las consecuencias.

Salió en sustitución del devuelto el que había de lidiarse en sexto lugar. Negro, largo, sin fuerza y totalmente borreguillo. Galloso se lució en un quite por gallosinas. Brindó a la reina de la fiesta y estuvo bien, sin más. El toro seguía la muleta como si fuera un perro. Galloso abando en los pases circulares, matándolo de un pinchazo y una entera algo baja, siendo aplaudido.

El sobrero, grande y con pitones, era de la vacada de los Hermanos Sampedro. Tomó una vara sin muchas aperturas y llegó superior a la muleta.

Galloso lo lanceó aceptablemente, cediendo el quite al sobresaliente, Cruz Velez, que lo hizo por delante. El toro tenía mucho respeto, por aquello de los pitones y Galloso no quiso complicarse mucho la vida. Estuvo bien con la muleta —que duda cabe!— pero pudo estar mejor, precisamente porque el toro llegó superior al último tercio. De destacar, en la labor de Galloso, unos naturales y una tonda de pases sobre la diestra. Medio caída y un descabello. Ovación, oreja y vuelta.

—OO—

Mano a mano incoloro el de «Marismeño» y Galloso en la plaza de «El Pino». El de hoy, literario y nocturno, de José Ignacio Artillo y Tomás Díaz Prieto, seguro que será brillantísimo. Ellos contarán con mimbres y saldrán con ganas. «Marismeño» y Galloso no encontraron mimbres. Ni los buscaron mucho, que digamos.

Galloso ganó el trofeo Venita Millán.

MANO A MANO INCOLORO

Crónica de MANOLO LIANO

sin la menor fuerza, tomó un solo puyazo y se acabó.

«Marismeño» se limitó a fijarlo con el capote, quitando posteriormente muy bien a la verónica. Brindó a Galloso y se encontró con un toro sosísimo. También está algo soso «Marismeño» estos días, digo yo. El de Sanlúcar lo pasó por alto. Lo toreó sobre la derecha y al natural, adornándose finalmente, y lo mató de tres pinchazos y una corta desprendida, siendo aplaudido.

El tercero fue el mejor toro de la tarde. Cárdeno, abierto de pitones, bajo de agujas, gordo... Un toro precioso, propio de la vacada de Pablo Romero. Tomó dos varas muy buenas, llegando a la muleta suave, noble y metiendo la cabeza que era un primor.

«Marismeño», que lo había recibido con unos lances preciosos y que llevó a cabo un gran quite por chicuelinas —otro, espléndido, también por chicuelinas, realizó Galloso— brindó la faena a la reina de la fiesta, llevando a cabo un trasteo muy bueno, con pases de diversas marcas —superiores derecha-zos— que desgració con el acero, ya que necesitó de tres pin-

chazos y un descabello para acabar con el buen toro. Se ovacionó a «Marismeño» y se aplaudió con fuerza al toro en el arrastre.

En el quinto, bien armado, con poca fuerza, que tomó tres varas saliendo suelto y que resultó manso y con peligro, «Marismeño» estuvo muy breve, acabando con el «regalo» de un bajonazo. Hubo palmas de afecto y amistad para «Marismeño» al que no ví ayer con muchas ganas. ¿O me equivoco?

GALLOSO

Tenía astillado el pitón derecho el primer toro de Galloso. Bueno, casi todos los toros sacaron los pitones astillados. Corto de cuello, tomó un puyazo y se quedó sin fuerza alguna.

Galloso lo lanceó soberbiamente de salida, quitando a reglón seguido por delante. Faena buena la del portuense en la que abundaron los pases fundamentales, salpicados de molinetes y adornos. Mató de una estocada corta, superior, concediéndosele una oreja —que fue protestada— dando con ella la vuelta al ruedo.

El cuarto, un cárdeno muy bien presentado, sufrió «durante

la lidia» un calambre, tal vez a consecuencia de una carrera o de un golpe que se dio contra un burladero. Lo cierto es que acusó cierta cojera y que fue devuelto a los corrales, antirreglamentariamente, tras ser banderilleado.

Clamoroso triunfo de Emy Zambrano en Lloret de Mar

LLORET DE MAR (Gerona), 20. (Efe). — Buena entrada. Novillos de Sánchez y Sánchez, de Puerto de Santa María.

La rejoneadora Emy Zambrano cortó tres orejas y un rabo en su lote.

Marianín Ramos, en lidia normal, dos orejas en el primero y una del tercero.

Pepe Luis Vázquez, ovación en el segundo y dos orejas en el que cerró plaza.

Gómez Jaén en su primero dos orejas y vuelta, y en el segundo silencio.

Mary Fortes, en el primero

vuelta al ruedo, y en el segundo oreja.

CORRIDA ACEPTABLE

GIJON, 20. (Efe). — Última corrida de feria. Floja entrada. Seis toros de Albarrán, magníficos de presentación. El cuarto fue retirado del tercio por cojera y sustituido por uno del Pizarra con casta.

Andrés Vázquez, en su primero, ovación. En el segundo, pitos.

Paco Alcalde en su primero, ovación, una oreja, petición de otra y vuelta al ruedo. En su segundo, ovación.

Manili, en el primero, ovación, oreja, petición y dos vueltas. En el segundo, ovación.